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GORĄCA OFERTA
Woda toaletowa 

Excite Force za jedyne

39,90 
przy zakupie dowolnego produktu 

z tego Katalogu
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  Woda toaletowa Excite Force 

Uwolnij swoją siłę i pokaů swoje 
prawdziwe ja! Soczysta świeůość melona 
i pobudzający zapach gniecionych igieł 
sosnowych sprawia, ůe woda toaletowa 
Excite Force zaznacza Twoją obecność 
mocnym akcentem, przechodzącym 
w niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 75 ml 1065,33/l

31639   79,90 

NOWOŚĆ!

Nikt Cię nie zatrzyma. Nikt Ci się nie oprze.  
Twoja siła onieśmiela innych tak, 

ůe tracą głowę w Twojej obecności.

DOŚWIADCZ 
PRAWDZIWEJ 

SIŁY

melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!

Nowy zapach dla męůczyzn:

ŚWIEŻY, 
MĘSKI, 

ENERGETYCZNY
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  Mgiełka zapachowa Miss Relax 
Kwiatowy zapach pełen zielonych nut, które prowadzą 
do serca wypełnionego spokojem zieleni soku 
z bambusa, roztaczającego zmysłową aurę. 
Mgiełka w lekkim lakonie idealnym do torebki.
75 ml 238,67/l

31634   34,90

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!

płatki jaśminu, sok z bambusa, 
piżmo
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  Mgiełka zapachowa Miss Happy 
Lekki lirt, zabawa, radość z tego, ůe po prostu świeci 
słońce. Wszystko to znajdziesz w radosnych nutach 
mgiełki Miss Happy. Odkryj soczystą świeůość śliwek 
mirabelek i uwodzicielski czar drewna cedrowego. 
Mgiełka w lekkim lakonie idealnym do torebki. 
75 ml 238,67/l

31635   34,90

WAKACYJNE 
BESTSELLERY!
KAŻDY ZA

17,90

OdőwieżajĀce mgiełki do ciała 

o zapachach, które podkreőlĀ Twój śastrój! 

NOWOŐā!

 
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75 ml

LEKKI, PORĘCZNY 
FLAKON  

I WYSTARCZA 
NA DŁUGO

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakoś 

i pozśaj zapach!

kwiat pomarańczy, śliwki 
mirabelki, drzewo cedrowe

LEKKIE 
zapachy lata
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W TYM 
KATALOGU:

PIELĘGNACJA CERY 

MAKIJAų
ZAPACHY 

CIAŁO I WŁOSY
DLA NIEGO

2–25 

26–29

30–43 

44–47 

48–67 

68–79 

80–91 

92–109

110–133 

Chciałabyś zaoszczędzić czas, a jednocześnie pozostać 
w zgodzie z najnowszymi trendami? W naszym portfolio 

znajdziesz produkty, które w prosty sposób sprawią, 
Ŵe Twój świat stanie się piękniejszy.

TWOJE MARZENIA – NASZĄ INSPIRACJĄ™

Wierzymy w marzenia.
Wierzyśy w piękno.
Wierzymy w Ciebie.

www.facebook.com/orilamepl

Informacje o prowadzonej przez Orilame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.orilame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, Ŵe papier uŴywany do produkcji 
naszych KataŚogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedziaŚnie zarządzanych zasobów 
ŚeŖnych. 

Orilame jest członkiem Stowarzyszenia SprzedaŴy 
Bezpośredniej (DSA) oraz ŕwiatowej Federacji 
Stowarzyszeń SprzedaŴy BezpoŖredniej 
(WFDSA). 

Fundacja Orilame realizuje ideę niesienia pośocy 
dzieciom i młodym kobietom poprzez szeroki zakres 
inicjatyw i projektów o charakterze edukacyjnym. 

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą Państwo 
zaŴądać od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Orilame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

PROMOCJE

(ŻEL POD PRYSZNIC, EMULSJA DO TWARZY, 
KREM DO STÓP I TARKA) 

ZA JEDYNE

19,90

KUP ZESTAW 4 PRODUKTÓW

WAKACYJNA WYPRZEDAų

WAKACYJNA WYPRZEDAų
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  NawilŴający krem do stóp 
na noc Feet Up 75 ml 225,33/l

20554   16,90 

  ųel pod prysznic Discover 
Sicilian Dream 250 ml 51,60/l

30001   12,90 

  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature 
50 ml 518,00/l

30124   25,90 

  Tarka do stóp
19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90 

Lekka emulsja 
matująca

Wygładza 
i zmiękcza skórę 
stóp

 

 

 

 

W
AK

AC
YJ

N
A 

W
YP

RZ
ED

AŻ

Energetyzujący 
zapach słonecznych 

cytrusów

Przynosi stopom 
relaks i ukojenie 

w czasie snu
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OD WYPRYSKÓW

  Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature 

Skuteczny tonik o działaniu ściągającym 
pory i matującym doskonale 
przygotowuje skórę na nałożenie lekkiej 
emulsji. 150 ml 99,33/l

30126   23,90

14,90 
  Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
Skutecznie oczyszcza tłustą skórę dzięki 
zawartości silnie działającego olejku 
eterycznego z drzewa herbacianego. 
Usuwa zanieczyszczenia, pozostałości 
makijażu i nadmiar sebum, a także 
zapobiega powstawaniu wyprysków 
nie powodując przesuszania się cery. 
150 ml 99,33/l

30153   25,90

14,90 
  Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature 
Delikatnie oczyszczające chusteczki 
do twarzy z naturalnym olejkiem z drzewa 
herbacianego. Idealne do tłustej cery. 25 szt. 

31078   18,90

11,90 

SKÓRA WOLNA

KROK 1:
Umyj twarz 
odświeżającym 
żelem 
oczyszczającym.

KROK 2:
Przywróć skórze 
równowagę 
i przynieś jej 
ukojenie za 
pomocą toniku.

OLEJEK Z DRZEWA HERBACIANEGO, 
ceniony za właściwości antymikrobowe, pomaga 
oczyszczać skórę i zwalczać wypryski.

CERA TŁUSTA: Błyszczy się, a jej powierzchnia 
jest nierówna, pory są widocznie rozszerzone, 
na skórze pojawiają się wypryski. Wymaga 
gruntownego oczyszczania i delikatnej pielęgnacji, 
która zapobiega pojawianiu się połysku.

 

 

 

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ
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  Korektor w sztyfcie z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature
Wygodny w uůyciu korektor 2-w-1 kryje niedoskonałości i zapobiega ich 
powstawaniu. Formuła z dodatkiem antybakteryjnego olejku eterycznego 
z drzewa herbacianego. Zielona strona niweluje wypryski, a beůowa 
maskuje je i rozjaśnia zaczerwienienia. 4 g 2975,00/kg

30155   23,90   11,90 

  Preparat przeciw wypryskom 
z olejkiem z drzewa herbacianego Love Nature
Preparat o działaniu ukierunkowanym na osuszanie i niwelowanie 
wyprysków. Zawiera antymikrobowy olejek eteryczny z drzewa 
herbacianego i kwas salicylowy o działaniu odblokowującym pory. Nanieś 
punktowo na zmienione miejsca po oczyszczeniu twarzy. 15 ml 993,33/l

30156   28,90   14,90 

W KAŻDYM WIEKUCERA TŁUSTA

Zielona strona 
zmniejsza widoczność 
przebarwień

Beůowa strona koryguje 
niedoskonałości

KROK 3: 
Wysusz wypryski 
i ukryj 
niedoskonałości.

POZA 
DOMEM? 
Odświeů cerę 
oczyszczającymi 
chusteczkami.

DO

50% 
TANIEJ

Pomaga wysuszać 

i zwalczać wypryski

 

 
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  Myjka Lemon
Wymiary: 7 x 9,5 x 4 cm. 

26942   9,90

4,90 

  Złuszczający Ŵel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną 400 ml 37,25/l

22670   24,90

  ųel pod prysznic 
Nature Secrets 
z relaksującą lawendą 
i igą 400 ml 37,25/l

24212   24,90

  ųel pod prysznic 
z nawilŴającym aloesem 
i arbuzem 400 ml 37,25/l

24213   24,90

  Krem pod prysznic 
Nature Secrets 
z nawilŴającą bazylią 
i brzoskwinią 400 ml 37,25/l

30013   24,90

MOC NATURY

14,90

 POCZUJ ODŚWIEųAJĄCĄ 

CHROŃ OPALONĄ SKÓRĘ 
PRZED WYSUSZENIEM
Wypróbuj nasze ůele pod prysznic Nature Secrets. 
Dzięki zawartości naturalnych ekstraktów 
i formule bez mydła o zbalansowanym pH idealnie 
nadają się na lato do codziennej kąpieli.

 

 

 

 

 

WAKACYJNA WYPRZEDAų

KAŮDY ųEL 
POD PRYSZNIC 
ZA JEDYNE

EDYCJA LIMITOWANA

400 ml
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NOWOŚĆ!
ROZBUDŹ SWOJĄ SKÓRĘ
ANANASEM I SZAŁWIĄ!

  Mydełko Nature Secrets 
z odświeŴającym ananasem i szałwią 

Mydełko o świeŴym, smakowitym zapachu 
z energetyzującymi ekstraktami z ananasa 
i szałwii. 75 g 38,67/kg

31668   4,90

2,90 
  ųel pod prysznic Nature Secrets 
z odświeŴającym ananasem i szałwią 
Aromatyczny Ŵel pod prysznic 
z odświeŴającymi ekstraktami z ananasa 
i szałwii. Delikatna formuła bez mydła 
o zbalansowanym pH. Do codziennego 
stosowania. 250 ml 39,6Ę/l

31669   16,90

9,90 

  

W
AK
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A 
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250 ml

Potrzyj buteleczkę 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

40%
TANIEJ
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  Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact 0,3 g 
43000,00/kg

 24,90

31557 
Onyx 
Black

31558 
Midnight 

Blue

31559 
Amazon 
Green

31560 
Deep 
Plum

31789 
Silver 

Chrome

31790 
Grey 

Smoke

31791 
Sparkling 

Green

31792 
Dazzling 
Taupe

  Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic 
0,3 g 43000,00/kg

 24,90

TEGO LATA

12,90

NAJGORĘTSZY MAKIJAŻ OCZU

ZAPEWNIJ SOBIE EFEKT WOW 
NA KAŻDEJ IMPREZIE: 
Podkreśl spojrzenie za pomocą dwóch 
ruchów nadgarstka! Narysuj kredką linię 
wokół oka i pociągnij rzęsy tuszem – gotowe!

 

 

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ

KAŻDA KREDKA 
DO OCZU ZA

M
ET
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5-W-1 TUSZ DO RZĒS 

WONDERLASH

Bestseller 
Numer 1

30719
Black

30720
Black Brown

Dwustronna szczoteczka pozwoli Ci 

osiągnąć efekt niewiarygodnie długich 
i gęstych rzęs! Krótkie włoski otaczają 
rzęsy tuszem, unoszą je i dodają im 
objętości. Długie – wydłuůają i rozczesują. 
Sprawdŭ sama!

KROK 1 KROK 2

  Tusz do rzēs The ONE 5-w-1 Wonderlash 
8 ml 2487,50/l

 37,90

19,90 

Pielęgnujące składniki odůywiają 
i nawilůają rzęsy*

Do 8x większa objętość**

Rzęsy podkręcone nawet do 116%**

Doskonale rozdzielone, 
ultra wyraziste rzęsy*

Wydłuůenie nawet o 51,7%**

45%
TANIEJ

 
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*Badanie konsumenckie z udziałem 95 kobiet
**Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy
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I ZMYSŁOWY ZAPACH

  Balsam do ust 
The ONE BB 4 g 3225,00/kg

30717   24,90

12,90 

•  Zapewnia 24-godzinne 
nawilżenie**

• Zmniejsza drobne zmarszczki***

• Zawiera iltr SPF 15

**Testowany klinicznie przy użyciu korneometru

*** Dotyczy drobnych zmarszczek powstałych 
wskutek przesuszenia ust. Badanie konsumenckie.

PIĘKNO TKWI W PROSTOCIE: 
Mniej znaczy więcej – ta złota zasada dobrego stylu 
doskonale sprawdza się szczególnie latem! Odrobina 
pielęgnującego balsamu do ust BB i wody toaletowej 
Eclat Femme Weekend to wszystko, czego 
potrzebujesz, by poczuć się piękna latem!

PIĘKNE, ZADBANE USTA

Pierwszy BALSAM DO UST BB*
od Orilame

* BB – UPIĘKSZAJĄCY BALSAM Wykończenie typowe 
dla makijażu, korzyści dla skóry typowe 
dla produktów pielęgnacyjnych

 

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ
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  Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend 
50 ml 1098,00/l

31293   99,90

54,90 

brzoskwinia prowansalska, 
biała frezja, piůmo

Radosny, kwiatowo-owocowy 
bukiet pełen subtelnej elegancji 
i niewymuszonego wdzięku.

Niewymuszona elegancja

Ten sam ulubiony zapach 
w ulepszonej formule 
– dłuůej utrzymuje się 

na skórze!

45%
TANIEJ
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!
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NA LATO

  Woda perfumowana 
Giordani Gold
Nowa interpretacja legendarnej 
wody perfumowanej Orilame! 
Zachwycająca woń dojrzewającej 
w słońcu mandarynki 
przyprawiona boskim aromatem 
białej lilii i zmysłową głębią paczuli. 
50 ml 1198,00/l

24169   99,90

KWIATOWE ZAPACHY

SPRAW, ABY ZAPACH ROZBRZMIEWAŁ 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ: 
Spryskaj perfumami miejsca na ciele, w których 
wyczuwalny jest puls: na nadgarstkach, 
nad obojczykami, za uszami, pod kolanami i na zgięciu 
rąk. W ciągu dnia zapach będzie reagował z ciepłem 
Twojej skóry i powoli rozwijał swój bukiet.

 

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ

mandarynka, białe kwiaty, paczula
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frezja, płatki orchidei, 
drzewo saśdałowe

  Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecoőcią i wypróbuj 
zapach Diviśe pełeś kwiatowej 
zŚysłowoőci. 50 Śl 1198,00/l

11355   99,90

Elegancki, charyzmatyczny, wyszukany 
zapach, który spowije Twoją sylwetkę 
urzekającą wonią. Jesteś uosobieniem 

kobiecości, prawdziwą boginią.

KWIAT ZMYSŁOWOŐCI

KAŻDY 
ZAPACH 

ZA JEDYNE

59,90
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!
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ZRÓB TO SAMA: MANICURE W 2 MINUTY

  Antyperspiracyjny krem 
do stóp Feet Up
Pomaga kontrolować intensywność 
wydzielania potu i redukować 
nieprzyjemny zapach. Zawiera wyciąg 
z sosny o działaniu dezodorującym 
i kojący ekstrakt z oczaru wirginijskiego. 
150 ml 106,00/l

23281   32,90

15,90 

  Krem do stóp Feet Up 
z odŮywczym woskiem pszczelim 

Odżywia, wygładza i zmiękcza stopy. 
Wosk pszczeli wspomaga nawilżenie 
skóry. 150 ml 106,00/l

30356   29,90

15,90 

  Separatorki do pedicure 

Wymiary: 13,5 x 5,5 x 0,8 cm. 

28287   9,90

6,90 

Separatorki 
z miękkiej gąbki 
ułatwiające pedicure

DLA TWOICH STÓP

ODŭYWCZA PIELĘGNACJA 
I SZALEŃSTWO KOLORU

Włóż separatorki pomiędzy 
palce u stóp i pomaluj 
paznokcie swoim ulubionym 
lakierem. Gdy wyschnie, 
wmasuj w wierzch i spód 
stóp odżywczy krem 
z woskiem pszczelim 
lub krem antyperspiracyjny.

WPRAW SWOJE STOPY 
W WAKACYJNY NASTRÓJ: 
Błyszczące, soczyście kolorowe paznokcie prezentują 
się doskonale w letnich sandałkach. Wzbogać swoją 
kolekcję lakierów o odważne, mocne odcienie 
i delikatne pastele – wybierz odpowiedni styl 
na każdą okazję.

 

  

WAKACYJNA WYPRZEDAŭ

MakijaŮ: Lakier do paznokci 
Orilame Pure Colour 20783 
Intense Pink.

150 
ml
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20779 Baby Pink

24425 Glossy Taupe
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  Lakier do paznokci Orilame Pure Colour 
Połyskujące lakiery w fantastycznych odcieniach, 
które pokocha kaůda modna kobieta. Inny kolor 
paznokci w zaleůności od nastroju – a czemu nie? 
8 ml 987,50/l

 14,90

7,90

KAŮDY LAKIER 
ZA JEDYNE

ZJAWISKOWE 

PAZNOKCIE 

W NAJMODNIEJSZYCH 

ODCIENIACH
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  Scrub do stóp 2 w 1 Feet Up 
Advanced 100 ml 149,00/l

23277   25,90

14,90 

  Dezodorant antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up Advanced 24H 
150 ml 119,33/l

25448   29,90

17,90 

  Pilnik do stóp Advanced 
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

9,90 

PRZEZ CAŁE LATO

Skutecznie usuwa 
zrogowaciały 
naskórek

*T
es

ty
 in

st
ru

m
en

ta
ln

e

ROZPIESZCZAJ STOPY

WYSTARCZY KILKA MINUT, 
ABY ZAPEWNIĆ STOPOM 
DOSKONAŁY WYGLĄD: 
Pielęgnuj stopy każdego dnia z pomocą naszych 
produktów z serii Feet Up. Wystarczą tylko 
2 minuty dziennie, abyś mogła chwalić się gładką, 
miękką skórą stóp przez całe lato!

Potwierdzona 
klinicznie 
24-godzinna 
ochrona anty- 
perspiracyjna*

  

 

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ
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  Spray do stóp przeciw 
odciskom i obtarciom 
Feet Up Advanced
Spray do stóp, który zapewnia im 
natychmiastową ochroną przed 
obtarciami dzięki technologii 
PRO-SHIELD. Nie pozostawia 
tłustej, klejącej powłoki. 
100 ml 149,00/l

31681   25,90

14,90

NATYCHMIASTOWA 

OCHRONA 
PRZECIW ODCISKOM

Jak stosować: 
spryskaj całĀ 
powierzchnię stóp.

Niewidzialna bariera 
między stopą a butem
Ochronny ilm na skórze 
chroni jĀ przed otarciami 
i powstawaniem bĀbli. 
Technologia PRO-SHIELD 
z kaszmirem i substancjami 
zapobiegajĀcymi tarciu.

KOMFORT DLA STÓP 
ZA JEDYNE

 
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  OdŖwieŴający ŴeŚ pod prysznic 
Swedish Spa
Zanurz się w odświeżającej kąpieli 
z kompleksem Hydracare+, miętą, 
jojobą i olejkiem z pestek winogron. 
200 ml 79,50/l

21876   25,90

15,9ę 

  Szczotka kąpieŚowa Baśboo 

Wymiary: 31 x 7 x 2,8 cm; sznurek: 9 cm. 

28ę22   34,90

24,9ę 

  Złuszczająca rękawica 

Złuszczająca rękawica z nylonu, która 
delikatnie usuwa martwe komórki 
naskórka i zanieczyszczenia. Rozmiar 
uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28ę21   9,90

4,9ę 

NA PLAųOWANIE

SPOSÓB NA JĘDRNE UDA I POŕLADKI: 
Najpierw usuń martwy naskórek – złuszczanie 
skóry pomaga odsłonić jedwabiście gładką skórę. 
Następnie wmasuj w uda i pośladki silnie 
działający krem antycellulitowy Swedish Spa, 
kierując się od dołu ku górze.

PRZYGOTUJ SWOJE CIAŁO

WAKACYJNA WYPRZEDAų

 

 

 
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  Złuszczający scrub 
Swedish Spa
Jeśli Twoja skóra potrzebuje 
regeneracji, zastosuj aromatyczny 
scrub z kompleksem Hydracare+, 
witaminą E oraz olejkiem z imbiru 
i słodkich migdałów. 150 ml 
166,00/l

18483   39,90

24,90 
  Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
Tonizujący i ujędrniający krem 
z minimalizującą cellulit kofeiną, 
stymulującym olejkiem imbirowym 
i kompleksem Hydracare+. 200 ml 
84,50/l

22683   29,90

16,90 

JĘDRNIEJSZA SKÓRA 
W 4 TYGODNIE*!

* Ocena konsumencka w grupie 85 kobiet 

stosujących krem antycellulitowy 
Swedish Spa przez 4 tygodnie

DO

50% 
TANIEJ
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 

 
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CUDOWNA CERA

MŁODSZY WYGLĄD

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, 
tonik i płyn do demakijażu w jednym! 
Oczyszcza skórę bez korzystania 
z wody. 200 ml 199,50/l

21339   69,90

39,90 

78% 
POTWIERDZA*
Delikatnie usuwa 
nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia

ZACHOWAJ WAKACYJNY BLASK 
NA DŁUŻEJ: 
Nasza luksusowa seria Diamond Cellular zawiera 
puder diamentowy, który pomaga przywrócić cerze 
młody, promienny wygląd rozświetlając ją od środka.

 
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WAKACYJNA WYPRZEDAŻ
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  Przeciwstarzeniowy krem Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze blasku, a kompleks 
Eternal Beauty przedłuůa ůycie komórek. Pigmenty 
odbijające światło błyskawicznie rozświetlają cerę. 
50 ml 1598,00/l

13659   139,90

79,90 

  Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami, 
zmniejsza zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilůa. 15 ml 2660,00/l

22419   69,90

39,90 

Jedwabista konsystencja, 
intensywne nawilůenie, 
redukcja zmarszczek 
i linii mimicznych.

Dla wszystkich typów cery40+

Rozjaśnia cerę, zmniejsza zmarszczki 
i linie mimiczne, podnosi i modeluje 
kontur twarzy.

40% 
TANIEJ

 

 
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  Torba Gabi 
Elegancka torba z imitacji skóry 
w czarnym kolorze z ozdobnymi 
detalami. Zapinana na suwak w złotym 
kolorze, posiada kieszonkę z przodu 
z magnetycznym zapięciem. Wymiary: 
42 x 10,5 x 28 cm. 

28364   

89,90 

  Kosmetyczka Gabi 
Zgrabna kosmetyczka z imitacji skóry 
w czarnym kolorze pomieści wszystkie 
Twoje najpotrzebniejsze kosmetyki. 
Suwak w złotym kolorze. Wymiary: 
21 x 5 x 11,5 cm. 

28365   

34,90 

NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA

  Naszyjnik Sheena 
Długość: 45 cm + 6 cm 
przedłużenia. 

28220   

29,90 
  Pierścionek Sheena 
Wymiary: przekątna 3,5 cm. 
Rozmiar regulowany. 

28222   

19,90 

  Kolczyki Sheena 
Długość: 5,5 cm. 

28221   

19,90 

W ŚRODKU: 
przednia kieszonka 

zapinana na magnes, 
torba zapinana na suwak, 

wewnętrzna kieszonka 
na suwak, 2 przegródki

  

 

 

 
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  Bransoletka Gia 
Stylowa bransoletka na gumce 
złożona z igur geometrycznych 
w złotym kolorze inkrustowanych 
białą żywicą epoksydową. 
Testowana na obecność niklu. 
Wymiary: wewnętrzna przekątna 
5,9 cm, szerokość 2 cm  

28329   

34,90 

  Kolczyki Gia 
Wypukłe kolczyki z efektem 3D 
złożone z dwóch trójkątów 
– w złotym kolorze i z białej 
żywicy epoksydowej. Wkręty 
ze stali nierdzewnej. Testowane 
na obecność niklu. Wymiary: 
1,8 x 6,5 cm 

28330   

24,90 

  Naszyjnik Gia 
Niezwykle ozdobny naszyjnik 
złożony z igur geometrycznych 
w złotym kolorze inkrustowanych 
białą żywicą epoksydową. Pozwoli 
Ci zrobić mocne wrażenie. 
Testowany na obecność niklu. 
Długość: 40 cm x 6 cm przedłużenia 

28328   

39,90 

A
K

C
E
SO

R
IA

NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA

Przyciągaj spojrzenia oryginalną biżuterią 
w geometrycznych kształtach, które nadadzą 

drapieżności Twoim letnim stylizacjom. 
Nikt nie przejdzie obok Ciebie obojętnie.

GEOMETRYCZNY 

STYL GLAMOUR

 

 

 
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W ŐRODKU: 
2 przegródki, 
1 kieszonka na suwak.

  Torba Dina
Pleciośa torba ze słoŚy, zdobiośa 
ŚotywaŚi z iŚitacji skóry w czarśyŚ 
kolorze. U góry zapiśaśa śa suwak, 
w őrodku posiada 3 kieszośki. WyŚiary: 
34,5 x 31,5 x 8 cŚ. 

28234   

79,90 
  Kosmetyczka Dina
KosŚetyczka z iŚitacji skóry w czarśyŚ 
kolorze. Podszewka w biało-czarśe paski. 
Posiada 2 przegródki. WyŚiary:
16 х 12 х 8,5 cŚ. 

28236   

34,90 

KLASYKA
W NOWOCZESNYM 
WYDANIU

 

 

Noś samą jak torebkę 
lub jako kosmetyczkę 
w torbie! W środku 
wyściełana kieszeń 
na telefon lub okulary 
przeciwsłoneczne.

W pełni sezonu nie możesz 
sobie pozwolić na brak typowo 
wakacyjnej torby plecionej. 
To niezbędny dodatek każdej
kobiety – nie tylko na plażę. 
Idealnie pasuje do niej 
kosmetyczka Dina.
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  Zestaw bransoletek Lola 
Wymiary: długość czarnej: 18,5 cm 
+ 3 cm przedłużenia, długość 
ioletowej: 26 cm (rozmiar regulowany). 

28342   29,90 

A
K
C
E
S
O
R
IAKomplet dwóch delikatnych bransoletek doda 

TwojeŚu stylowi lekkoőci i subtelśej elegaścji.
Idealśy dodatek do wakacyjśych kreacji.
Noő obie lub podaruj jedśĀ przyjaciółce!

MODNIE
NA CO DZIEŃ

NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA

 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

KREM NA DZIEŃ 
LUB KREM NA NOC  

ZA JEDYNE 

34,90 

PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 

PRODUKTU Z TEGO KATALOGU

Kultowe kosmetyki przeciwzmarszczkowe łączące 
to co najlepsze z natury z najnowszymi osiągnięciami nauki, 
aby pomóc Ci zachować młodość i piękno skóry.

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ
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  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z iltrem SPF 15 
Nowa, zaawansowana formuła 
wzbogacona ekstraktem z czarnego 
irysa. Pozostawia skórĔ bardziej 
jĔdrną i widocznie młodszą. 
Z iltrem SPF ę5. 5Ę ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem 
z czarnego irysa odbudowuje 
naturalne, młodzieńcze piĔkno 
skóry i przywraca jej sprĔżystość, 
kiedy śpisz. 5Ę ml 1598,00/l

22814   79,90 

Przywraca skórze 
młody wygląd 
i zwiĔksza jĔdrność

Bardziej jĔdrna, 
napiĔta skóra

Kluczowym składnikiem serii 
Royal Velvet jest ekstrakt z czarnego 

irysa. Bogaty we lawonoidy 
wzmacnia struktury skóry, tonizuje ją, 

nawilża i zwiĔksza elastyczność.
Skutecznie 
chroni skórĔ 
dziĔki iltrom 
SPF ę5

Dla wszystkich typów cery40+

 

 
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  Luksusowa ujędrniająca maseczka 
do twarzy Royal Velvet 
Luksusowa, kremowa maseczka do twarzy, 
która przywraca skórze sprężystość i wygładza 
zmarszczki już w 5 minut! Zawiera kwas 
hialuronowy i ekstrakt z czarnego irysa. 
5 ml 580,00/l

31087   4,90

2,90 

  Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 5 cennych 
olejków, wzbogacona ekskluzywnym wyciągiem 
z czarnego irysa o działaniu wygładzającym 
i ujędrniającym. Opakowanie zawiera 28 kapsułek 
do wykorzystania w 4 tygodnie. 28 szt. 

24547   99,90

69,90 

40+

WYCIĄG 
Z CZARNEGO 

IRYSA

*Testy konsumenckie z udziałem 94 kobiet

NATYCHMIAST WYRAűNIE
GŁADSZA SKÓRA – POTWIERDZA

84%*

Uśikalśy składśik obecśy w całej 
serii Royal Velvet to ekstrakt 

z czarnego irysa, który spowalnia 
proces starzenia się cery 

i wzmacnia naskórek. W rezultacie 
jego działaśia skóra jest wygładzośa, 

uśiesiośa i wygląda Śłodziej!

 

 

Luksusowa pielęgśacja
przywracająca jędrność

Dla wszystkich typów cery

JAK STOSOWAĆ KAPSUŁKI

NOWOŕĆ

PrzełaŚ kapsułkę, wylej jej 
zawartoŖć śa dłoń i delikatśie 
rozprowadŲ śa oczyszczośej 
skórze twarzy i szyi.
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Do cery dojrzałej45+

Formuła SkinGenist™ zawiera 
GenisteinSOY – zaawansowany 

przeciwstarzeniowy składnik odůywczy 
pozyskany z soi, który działa na poziomie 
genetycznym. Skondensowana, by dotrzeć 

nawet do głębokich warstw skóry, 
przywraca skórze blask, jędrność, 

sprężystość oraz wyrównuje 
jej koloryt, dzięki czemu Twoja cera 

wygląda młodziej!

  Mleczko oczyszczające 
Time Reversing SkinGenist™
Wyśmienicie odświeża skórĔ, która po oczyszczeniu 
mleczkiem zyskuje perfekcyjną gładkość, miĔkkość 
i promienny wygląd. Połączenie genisteinSOY 
ze składnikami odżywczymi i nawilżającymi zapewnia 
silne działanie odmładzające. ę5Ę ml 186,00/l

25261   39,90

27,90 

  Regenerujące serum na noc 
Time Reversing SkinGenist™
Jedwabiście kremowe serum na noc, które podczas snu 
zwalcza oznaki starzenia czyniąc skórĔ widocznie gładszą, 
jĔdrniejszą i bardziej promienną. Zawiera kompleks 
GenisteinSOY, CelluRepair i witaminĔ C. 3Ę ml 2330,00/l

31308   119,90

69,90 

9 NA 10
KOBIET PRZYZNAJE: 

SKÓRA JEST GŁADSZA 
JUŮ PO JEDNEJ NOCY*

*8
8%
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GENISTEIN 
SOY

 

 

MLECZKO 
ZA JEDYNE 

19,90 
PRZY ZAKUPIE 

SERUM

Obudź siĔ
MŁODSZA
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  Pojemnik kosmetyczny 

Sposób na porządek w toaletce! 
Dzięki pojemnikowi waciki i patyczki 
kosmetyczne będą zawsze na swoim 
miejscu. Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

15,90 

  Waciki kosmetyczne 
Waciki z bawełny 100% dla delikatnego 
oczyszczania i tonizowania skóry. 
40 sztuk. 

17964   8,90

5,90 

  Opaska
Materiał: poliester. 
Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90

6,90 

 

USUWA POZOSTAŁOŚCI 
MAKIJAųU, NAWILŻA SKÓRĘ 
I ZMNIEJSZA ZMARSZCZKI

Z KWASAMI
OWOCOWYMI (AHA),

KTÓRE ZŁUSZCZAJĄ
I ODNAWIAJĄ SKÓRĘ

  Wygładzający tonik 
Ecollagen Skin 
Perfecting 200 ml 124,50/l

30139   39,90

24,90 

NOWOŚĆ!

  Dwufazowy płyn 
do oczyszczania 
twarzy i demakijaŴu 
Ecollagen o potrójnym 
działaniu 200 ml 124,50/l

30140   39,90

24,90 

 

 

 

 
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REWOLUCJA W PIELēGNACJI
PRZECIWZMARSZCZKOWEJ

ROŐLINNE 
KOMÓRKI 
MACIERZYSTE

Nasza najbardziej 
ZAAWANSOWANA 

techśologiczśie, iśśowacyjśa 
seria przeciwstarześiowa, która 

wykorzystuje siłĔ roőliśśych 
koŚórek Śacierzystych, 

aby wygładzić zmarszczki 
poprzez zwiększenie produkcji 

kolagenu. Ta rewolucyjśa 
techśologia odzwierciedla uśikalśą 

zdolność regeneracyjną 

koŚórek Śacierzystych, odwracając 
zachodzące w Twojej skórze 

procesy starześia.

ULTRALEKKA, 

 
FORMUŁA

WYPEŁNIA 
ZMARSZCZKI 

I WYGŁADZA SKÓRē

35+ Dla wszystkich typów cery

  Krem wypełniający zmarszczki 
Ecollagen na noc
Formuła wzbogacona unikalnym 
ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych wzmacnia strukturĔ 
włókien kolagenowych w skórze i wypełnia 
zmarszczki od wewnątrz oraz zapobiega 
ich pogłĔbianiu siĔ. Lekka, jedwabista 
konsystencja. Nie zawiera parabenów. 
5Ę ml 998,ĘĘ/l

26686   79,90   49,90 

 

 

  Lekki krem przeciw-
zmarszczkowy na dzień Ecollagen 
Wrinkle Correcting
DziĔki ultralekkiej formule i zawartości 
ekstraktu z roślinnych komórek 
macierzystych, ten delikatny krem posiada 
udowodnione działanie wygładzające 
zmarszczki. Do cery tłustej i mieszanej. 
5Ę ml 798,ĘĘ/l

30028   79,90   39,90 

DO

50%
TANIEJ

83% 

POTWIERDZA*

*Testy konsumenckie w grupie 
52 kobiet przez 6 tygodni



36

W kaůdyŚ wieku dla wszystkich typów cery

29,90

SPF 

20

LINGON 

50:50™

Seria EVEN OUT łączy w sobie 
aśtyoksydacyjśą techśologiĔ 

Lingon 50:50™ z aktywnym 
szczawiem, który posiada 

właőciwoőci rozjaśniające skórę. 

ZŚśiejsza oś wytwarzaśie Śelaśiśy 
i haŚuje pigŚeśtacjĔ, pomagając 
przywrócić skórze jednolity, 

stonowany koloryt.

ZŚśiejsza przebarwieśia i zapobiega ich 
powstawaśiu, abyő Śogła cieszyć siĔ

RÓWNYM KOLORYTEM CERY

REDUKUJE 
PRZEBARWIENIA NOCĄ

ODŮYWIA SKÓRē 
GDY ŐPISZ

 

 

  Krem na dzień Optimals 
Even Out SPF 20 do skóry 
z przebarwieniami 50 ml 598,ĘĘ/l

25206   59,90

  Krem na noc Optimals 
Even Out do skóry 
z przebarwieniami 50 ml 598,ĘĘ/l

25207   59,90

ELIMINUJE PRZEBARWIENIA 
SPOWODOWANE SŁOŃCEM

NAWILŮA
CHRONI SKÓRē

DZIēKI FILTROWI SPF 20

KAŮDY ZA JEDYNE
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dla wszystkich typów cery25+

EKSTRAKT Z PERSKIEGO 

DRZEWA JEDWABNEGO

 

 

Nagromadzenie się toksyn w komórkach 
skóry i wokół nich sprawia, 

że skóra wygląda na zmęczoną 
i pozbawioną blasku.

Ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego 
neutralizuje szkodliwe cząsteczki 

na poziomie komórkowym: wyraźnie 
potęguje blask cery, wyrównuje jej 

koloryt i nadaje jedwabistą gładkość.

Twoja perfekcyjna cera: 
GŁADKA, NAWILŻONA, PROMIENNA!

  Serum rozświetlające 
na dzień True Perfection 
30 ml 1330,00/l

30873   79,90

39,90 

  Upiększający krem 
nawilżający na dzień 
True Perfection 
50 ml 698,00/l

30871   69,90

34,90 

Dla uzyskania najlepszych 
rezultatów nakładaj co rano 

1 kroplę serum pod krem na dzień.

50% 
TANIEJ

Innowacyjny kompleks z perełkami rozpraszającymi 
światło sprawia, że Twoja skóra zyskuje

NATYCHMIAST 
PERFEKCYJNY WYGLĄD
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W kaůdym wieku

  Krem na noc Optimals Smooth Out
Przeciwstarześiowy kreŚ śa śoc, wygładza zŚarszczki 
i poŚaga zwiększać elastyczśoőć skóry. 50 Śl 398,00/l

25204   49,90

19,90 
  Krem na dzień Optimals Smooth Out SPF10 

Przeciwstarześiowy kreŚ śa dzień, wygładza zŚarszczki 
i poŚaga zwiększać elastyczśoőć skóry. SPF 10. 50 Śl 398,00/l

25205   49,90

19,90 

  Krem pod oczy Optimals Smooth Out
Teś przeciwstarześiowy kreŚ pod oczy wygładza zŚarszczki 
i ujędrśia skórę. 15 Śl 1126,67/l

25266   42,90

16,90 
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Niezastąpione dla
PERFEKCYJNEGO ODŐWIEŮENIA CERY

  Żel oczyszczający Optimals do cery normalnej/mieszanej
Pieśiący się ůel oczyszcza cerę śorŚalśą/Śieszaśą i usuwa z śiej resztki Śakijaůu, 
przygotowuje ją do aplikacji tośiku. Zawiera opateśtowaśą techśologię 
aśytoksydacyjśą Liśgoś 50:50™. 200 Śl 89,50/l

25260   27,90

  Tonik normalizujący Optimals do cery normalnej/mieszanej
Zastosuj tośik po oczyszcześiu twarzy ůeleŚ, aby usuśąć wszelkie zaśieczyszcześia, 
pozostałoőci Śakijaůu i Śartwy śaskórek. Tośik zawiera opateśtowaśą techśologię 
aśtyoksydacyjśą Liśgoś 50:50™. Przygotowuje Twoją skórę śa działaśie kreŚu 
śa dzień lub śa śoc. 200 Śl 89,50/l

26000   27,90

17,90

 

 

KAŮDY ZA:

dla cery normalnej/mieszanej
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40+

WYGŁADZA SKÓRĘ 
NOCĄ I PRZYWRACA 

JEJ ODPOWIEDNIĄ 
ELASTYCZNOŚĆ

WYGŁADZA ZMARSZCZKI
W 2 TYGODNIE*

DZIAŁA 
PRZECIWSTARZENIOWO 

I CHRONI SKÓRĘ 
PRZED SŁOŃCEM 

DZIĘKI FILTROWI SPF 10

WYGŁADZONE 
ZMARSZCZKI 
I JĘDRNIEJSZA SKÓRA 
WOKÓŁ OCZU

84% 
potwierdza**

SPF 
10

 

 

 

Z magnezem

MEGA OFERTA

60% 
TANIEJ
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33% MNIEJ ZMARSZCZEK* 
ZWIĘKSZ EFEKTYWNOŚĆ SWOJEJ CODZIENNEJ PIELĘGNACJI

ZESTAW ZAWIERA:

  Krem wypełniający 
zmarszczki Ecollagen na dzień 
SPF 15 50 ml 1598,00/l

26685   79,90 

  Krem pod oczy wypełniający 
zmarszczki Ecollagen 
15 ml 3526,67/l

26687   52,90 

  Serum przeciwzmarszczkowe 
na noc Ecollagen Overnight 
Skin Perfector 30 ml 2996,67/l

26690   89,90 

  Pieniący się żel do mycia 
twarzy Ecollagen 200 ml 199,50/l

30141   39,90 
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35+ Dla wszystkich typów cery

 
 

 

  

 

Oczyść skórĔ żelem 
i przywróć jej 
równowagĔ tonikiem, 
aby Twoja skóra lepiej 
wchłaniała kremy.

Stosuj krem pod oczy 
o specjalnej formule, 
by zniwelować 
opuchniĔcia i zapewnić 
młody wygląd delikatnej 
skórze okolic oczu.

Stosuj krem na dzieļ, 
aby zapewnić skórze 
ochronĔ przed 
szkodliwymi czynnikami 
zewnĔtrznymi, a krem 
na noc, by ją odżywić 
i zregenerować.

KROK 2. PIELēGNACJA OKOLIC OCZU

KROK 3. INTENSńWNA ODNOWA

KROK 4. PIELēGNACJA NA DZIEĻ/NOC **
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KROK 1. OCZńSZCZANIE I TONIZACJA

Serum zawiera niezwykle 
silnie skoncentrowaną 
dawkĔ składników 
aktywnych. Jedna kropla 
wystarczy, aby uzyskać 
wspaniały rezultat!

KUP ZESTAW 
6 PRODUKTÓW ZA 

219,00 
ZAOSZCZēDŹ 

118,40** 
Kod zestawu: 62ę4ę2

  Wygładzający tonik Ecollagen 
Skin Perfecting 200 ml 124,50/l

30139   39,90   24,90 

  Krem wypełniający 
zmarszczki Ecollagen na noc 
50 ml 998,00/l

26686   79,90   49,90 
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Aby przywrócić skórze sprężystość, należy 
zapoczątkować proces rewitalizacji 

komórek skóry. Przełomowa 
technologia Cell Innov™ z czystym 

retinolem, kwasem hialuronowym 
i kompleksem peptydowym, stymuluje 

produkcję kolagenu, przyczyniając się 
do zwiększenia gęstości skóry.

TECHNOLOGIA 
CELL INNOV™

Dla skóry pozbawionej 
elastycznościW każdym wieku

Twoja skóra zaczyna tracić jędrność?
Czas na LIFTING Z BIOCLINIC!

  Skoncentrowany krem liftingujący 
na dzień Bioclinic
Silnie działający krem przeciwzmarszczkowy 
z czystym retinolem. Zawiera iltry SPF ę5 
wzmacniające mechanizmy obronne skóry. 
Zapewnia szarej i zmĔczonej skórze szybki 
i długotrwały efekt liftingujący. 3Ę ml 1996,67/l

21353   99,90

59,90

• Rewolucyjne działanie liftingujące 
czystego retinolu w ciągu dnia

• Natychmiastowy efekt liftingu 
i uniesienia konturów twarzy, 

który długo się utrzymuje

• Odnawia komórki skóry 
i tworzy nowe struktury białkowe

idealny 
na lato

SPF 
15

ZOBACZ REZULTATY!
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  Krem-Ŵel do twarzy z aloesem 
Love Nature 50 ml 518,00/l

30127   25,90 

  ųel do okolic oczu z aloesem 
Love Nature 15 ml 1326,67/l

30143   19,90 
  ųel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature 
150 ml 172,67/l

30144   25,90 

  Krem do twarzy 
z rumiankiem Love Nature 
50 ml 518,00/l

30157   25,90 

  Tonik do twarzy 
z rumiankiem Love Nature 
150 ml 159,33/l

30158   23,90 

  Kremowe mleczko oczyszczające 
z rumiankiem Love Nature 
125 ml 207,20/l

30159   25,90 

  Krem na noc z ekstraktem 
z dzikiej róŴy Love Nature 
50 ml 518,00/l

30161   25,90 

  Mleczko oczyszczające 2-w-1 
z dziką róŴą Love Nature 
150 ml 166,00/l

30163   24,90 

  Olejek do twarzy Love Nature 
z dziką róŴą 25 ml 1036,00/l

30164   25,90 

  Kremowy mus do twarzy 
z maliną Love Nature 50 ml 518,00/l

31302   25,90 
  ųel do mycia twarzy 
z maliną Love Nature 
150 ml 172,67/l

31303   25,90 

  OdświeŴająca maseczka 
do twarzy Optimals Aqua 
75 ml 398,67/l

32145   29,90 
  Rewitalizujące serum 
w kapsułkach na noc Optimals 
Aqua 14 szt.

32146   49,90 

  Rozświetlająca emulsja 
do twarzy Optimals Aqua SPF 15 
50 ml 698,00/l

32144   34,90 

  ųel do mycia twarzy 
Pure Skin 150 ml 112,67/l

20164   24,90   16,90 

  Tonik do twarzy Pure Skin 
150 ml 112,67/l

20620   24,90   16,90 

  Oczyszczający scrub 
i maseczka Pure Skin
2 saszetki po 6 ml każda. 
325,00/l

22418   5,90   3,90 

  Krem na noc rozjaśniający 
przebarwienia Bioclinic 
30 ml 2330,00/l

24191   99,90   69,90 
  Ochronny krem na dzień 
przeciw przebarwieniom 
z iltrem SPF 45 30 ml 2330,00/l

24882   99,90   69,90 

  Serum przeciw-
zmarszczkowo-liftingujące 
Ecollagen Wrinkle Correcting 
and Lifting 30 ml 3663,33/l

30030   109,90 

  OdŴywczy krem 
do twarzy Essentials 
75 ml 158,67/l

30382   16,90   11,90 
  OdŴywcza maseczka 
do twarzy Essentials 2 x 6 ml. 
325,00/l

30851   5,90   3,90 

  Regenerujący krem 
na noc True Perfection 
50 ml 1398,00/l

30872   69,90 

  Rozświetlający Ŵel 
pod oczy True Perfection 
15 ml 2993,33/l

30874   44,90 

  Ochronna emulsja do twarzy 
Ecollagen Advanced Protection 
SPF 30 30 ml 2330,00/l

31264   69,90 

  Gąbka
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   3,90   2,90 

  Szczoteczka do twarzy 
Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90   8,90 

  Krem pod oczy z ekstraktem 
z dzikiej róŴy Love Nature 
15 ml 1326,67/l

30162   19,90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

  Krem na dzień 
z ekstraktem z dzikiej 
róŴy Love Nature 
50 ml 358,00/l

30160   25,90   
17,90 

ESSENTIALS

PURE SKIN

TRUE PERFECTION

E
D
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JA
 L
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IT
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OPTIMALS

LOVE NATURE

BIOCLINIC

ECOLLAGEN

OSTATNI RAZ W KATALOGU
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  Balsam do ust Love Nature – truskawka 7 g 1414,29/kg

31075   17,90

  Balsam do ust Love Nature – wiśnia 7 g 1414,29/kg

31076   17,90

  Balsam do ust Love Nature – malina 7 g 1414,29/kg

31077   17,90

Soczyście owocowe balsamy

KAŻDY
BALSAM DO UST 

ZA JEDYNE

 

 

 

9,90
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KOMPLEKS SWEDISH BEAUTY PLUS

to połączenie antyoksydantów pozyskiwanych 
z alg pochodzących z Archipelagu Sztokholmskiego 

oraz jagód porastających lasy Szwecji.

Astaksantyna,�zwana�królową�antyoksydantów,�
posiada unikalną�moc�ochrony�struktury�komórek, 

dzięki której algi są w stanie przetrwać nawet 
w najtrudniejszych warunkach. Proces akumulacji 

astaksantyny w komórkach alg odpowiada 
za zmianę ich koloru z zielonego na ciemnoioletowy 

i zapobiega ich rozpadowi.

Astaksantyna wykazuje tą samą ochronną moc 
w organizmie człowieka. Chroni strukturę komórek przed 

szkodliwym działaniem wolnych rodników i stanem zapalnym, 
które powodują ich rozpad i przedwczesne starzenie, 

zapobiega�utlenieniu�cholesterolu�i�lipidów�w�ścianach�tętnic,�
a�także�poprawia�zdolność�widzenia*.

  Zupa Natural Balance, pomidorowa z bazylią 392 g 305,87/kg

24693   119,90 

  Zupa Natural Balance, szparagowa 392 g 305,87/kg

24694   119,90 

 
 
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  Kompleks Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karoteśoid astaksaśtyśĔ, 
pozyskaśą z alg żyjących w wodach wokół 
Archipelagu SztokholŚskiego w Szwecji. 
RazeŚ skuteczśie chrośią śaturalśe piĔkśo skóry, 
zwiĔkszają wytrzyŚałoőć ŚiĔőśi oraz dbają o zdrowie 
układu krążeśia. Opakowaśie zawiera 3Ę kapsułek. 

25414   74,90 

NIEZBēDNE LATEM: 
zwiększona ochrona 

przed UV

WZROK:
• Zwiększona ochrona przed UV 
• Mniej zmęczone oczy
 
MIēŐNIE I STAWY:
• Większa wytrzymałość i siła 
• Zmniejszone stany zapalne 
 
SKÓRA:
•  Zwiększona ochrona przed UV 

i powstawaniem zmarszczek
• Ochrona przed wolnymi rodnikami

 
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  Mała torba sportowa
Wygodna torba na drobny sprzęt 
do ćwiczeń, przekąski i kosmetyki. 
Materiał: 100% nylon (poliamid). 
Wymiary: 25,5 x 19,5 x 8 cm. 

113600   29,90 

  Taśma treningowa
Uniwersalny przyrząd treningowy 
do zwiększania siły mięśni. Materiał: 
100% lateks. Wymiary: 7,5 x 90 cm.  

113601   19,90 

  Skakanka z licznikiem
Skakanka o regulowanej długości 
z wbudowanym licznikiem skoków. 
Materiał: 100% polipropylen, 40% nylon, 
10% guma, 3% akryl. Maksymalna 
długość sznura skakanki: 2,8 m. 

113602   39,90 

  Obciążniki na ręce i nogi 
Zestaw dwóch obciążników 
na nadgarstki lub kostki, zapinanych 
na rzep. Materiał: 60% wypełnienie 
z piasku żelaznego, 40% neopren. 
Waga: 0,5 kg każdy. Wymiary: 
25 x 8,5 cm. 

113603   34,90 

Poręczna torba zmieści wszystkie Twoje 
akcesoria do ćwiczeń

Skakanka z licznikiem 
to doskonały pomysł 

na rozgrzewkę. Skakanie 
zwiększa wytrzymałość 

i odporność.

TRENING
W TWOIM STYLU!

EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

 
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TYLKO 

65 
KALORII!

  Truskawkowy koktajl Natural Balance 

Koktajl Natural Balance to środek spożywczy 
zawierający optymalną kompozycję naturalnych 
składników, dla bezpiecznego i efektywnego 
odżywiania się. Jest bogaty w białko, kwasy 
Omega 3 i 6, węglowodany i błonnik. Pomaga on 
utrzymać stabilny poziom cukrów we krwi (niski 
Indeks Glikemiczny) i zaspokajać głód. Zawiera 
21 porcji. 378 g 317,20/kg

15447   119,90 

Zdrowe przekąski na lato, 
KTÓRE POMOGĄ CI SCHUDNĄĆ!

TYLKO 

150 
KALORII!

W
EL
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ES

S

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack
za 1 zł! 

Kup WellnessPack w trzech 
kolejnych Katalogach, 

a w czwartym dostaniesz
go za 1 zł.

  Baton proteinowy Natural Balance owoce leśne
W 100% naturalne, zdrowe, pełnowartościowe batony w dwóch 
smakach. 7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90 

  Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 317,20/kg

15448   119,90 

  Czekoladowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 317,20/kg

22138   119,90 

  Baton proteinowy Natural Balance czekoladowy
W 100% naturalne, zdrowe, pełnowartościowe batony w dwóch 
smakach. 7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25385   49,90 

  Szejker z miarką  

25479   9,90

6,90 

SZEJKER Z MIARKĄ

GRATIS
przy zakupie koktajlu 

Natural Balance

 
 

 

 

 
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PODKŁAD 
MINERALNY 
ZA JEDYNE 

29,90 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 

PRODUKTU Z TEGO KATALOGU

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ ™

Twórz śajŚodśiejsze ŚakijaŴe sezośu dzięki śaszyŚ iśspirującyŚ 
kosŚetykoŚ i akcesorioŚ.

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ
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  Płaski pędzel do podkładu 
Giordani Gold
Pędzel z płaską końcówką do gładkiego 
rozprowadzania podkładu. Drewniana 
rączka. Miękkie, nylonowe włosie. 
Wymiary: 12 x 1,5 x 2,3 cm 

28526   34,90

19,90 

Długotrwały podkład zapewniający pełne krycie, wzbogacony 
minerałami wulkanicznymi pochodzenia włoskiego.

Zawiera iltr SPF 15.

Nieskazitelna cera

31802 
Porcelain

31803 
Light Rose

31804 
Light Ivory

31805 
Rose Beige

31806 
Natural Beige

  Podkład Giordani Gold 
Mineral Long Wear SPF 15 
Długotrwała formuła podkładu 
zapewnia pełne krycie przez cały dzień. 
Wzbogacona iltrem SPF 15 
i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia włoskiego, 
o właściwościach regenerujących 
i odmładzających. 30 ml 2096,67/l

 62,90 

 

 
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  �   Lusterko 
Giordani Gold
6,5 x 1 cm. 

24141   29,90

19,90  

 30445 
Satin 
Beige 

 30446 
Creamy 
Nude 

 30447 
Pink

Nude 

 30448 
Pearly
Pink 

 30449 
Rose
Petal 

 30450 
Peach 
Pink 

 30451 
Lucent 
Pink 

 30452 
Raspberry 

Blush 

 30453 
Fuchsia 
Divine 

 30454 
True
Red 

 30455 
Red

Fatale 

 30456 
Muted
Plum 

 30457 
Lavender 

Lustre 

 30458 
Copper 
Shine 

 30459 
Cherry 
Love 

 – intensywne nawilżenie – 
 Bogactwo koloru 

Makijaż: Błyszczyk do ust Giordani Gold Youth Full 31811 Sheer Pink.

  �   Pomadka Giordani 
Gold Iconic SPF 15 

Głębokie, kremowe kolory 
o satynowym połysku 
i długotrwałe poczucie 
komfortu. Z regenerującym 
olejkiem arganowym i fi ltrami 
SPF 15. 4 g 7475,00/kg

 42,90

29,90 
 

� 

� 
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 31815 
Wild
Rose

 

 31814 
Vibrant 
Coral

 

 31813
Pink Quartz

 

 31812
Lavender

 

 31811
Sheer Pink 

 M
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Ż 

 Zachwycający połysk 
 – nieskazitelna gładkość – 

 Przywróć swoim ustom 
młodzieńczą jędrność 

z błyszczykiem Giordani Gold 
Youth Full. Bogata, długotrwała 

formuła z mikrodrobinkami 
kwasu hialuronowego zapewnia 
wygląd pełnych, gładkich ust, 
którym nie można się oprzeć. 

 Błyszczyk wygładzający usta,
który zapewnia długotrwały połysk 

 NOWOŚĆ! 

 31
8
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     Błyszczyk do ust Giordani Gold 
Youth Full 3,5 ml 7114,29/l

 39,90

24,90  
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  Ujędrniający puder prasowany 
Giordani Gold 7 g 7128,57/kg

 69,90

49,90 
32066 

Bianca Nude
32067 

Soft Pink

32068 
Pink Carat

32069 
Tea Rose

32070 
Gentle Lilac

32071 
Tempting Violet

32072 
Passionate Red

32073 
Noble Burgundy

Intensywny połysk
– głębia i klarowność koloru –

*Intensywny kolor i długotrwały połysk
**Testy konsumenckie z udziałem 67 kobiet 

26516 
Light

26517 
Natural

  Zestaw do manicure 
Giordani Gold
Wymiary: 12,2 x 7,2 x 2,6 cm. 

28281   69,90

39,90 

Zapewnij swoim paznokciom wysoki połysk i zniewalający, głęboki kolor. 
Lakiery Giordani Gold Intense Shine zawierają odżywczy olejek z pestek dzikiej róży, 
zapewniają wysoką trwałość koloru*, szybko schną** i mają szeroki pędzelek, 
który rozprowadza lakier łatwo, gładko i precyzyjnie.  
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  Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense Shine 
8 ml 3112,50/l

 39,90

24,90 

 

 

 

Eleganckie, aksamitne w dotyku 
etui zawiera nożyczki, pilniczek, 
obcinacz do paznokci, dwustronny 
odpychacz i radełko do skórek.



53

Oczy pełne uroku

Z ukośną końcówką osiągniesz efekt 
dostosowany do Twoich preferencji

Żel do brwi z pigmentami dla 
naturalnie podkreślonych brwi

Formuła Lash Enhancing System 
odżywia i wzmacnia rzęsy, a także 
pomaga ograniczyć ich wypadanie*.

Już jedna warstwa wystarczy, 
by nadać rzęsom nieskazitelną 
objętość. Tusz do rzęs 
Giordani Gold Luscious 
natychmiast pogrubia rzęsy, 
nie obciążając ich**.

System Lash Enhancing

** Badanie konsumenckie w grupie 
64 kobiet

*�Na�podstawie�badania�in�vitro�składnika�
i�badań�klinicznych

31151
Black

30772
Black

M
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31430 Blonde

31431 Brown

  Żel do brwi 
Giordani Gold 

4 ml 4475,00/l

 29,90

17,90 

  Pogrubiający tusz 
do rzęs Giordani Gold 
Luscious 8 ml 3737,50/l

 42,90

29,90 

  Tusz do kresek 
Giordani Gold Calligraphy 

0,8 ml 34875,00/l

 39,90

27,90 

 

 

 
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ROZJAŐNIJ SKÓRē 
po obu strośach śosa 
i kąciki oczu korektoreŚ 
Illuskiś.

30615 
Fair Light

3 KROKI DO 

ŚWIEŭEJ CERY 
LATEM

  Puder prasowany The ONE 
Matte Velvet 8 g 3ęę2,5Ę/kg

 42,90

24,90 
  Baza pod makijaŮ The ONE 
IlluSkin 30 ml 663,33/l

31585   28,90

19,90 

30616 
Nude Pink

  Wachlarzowy pędzel do pudru 
Professional Wymiary: 17 cm. 

24149   29,90

19,90 

30617
 Nude Beige

Puder

Korektory

DO ROZPROWADZANIA 
PUDRU LUB STRZEPYWANIA 

JEGO NADMIARU 

PRZńGOTUJ CERē 
Nałóż bazĔ, aby zŚśiejszyć 
widoczśoőć porów i śadać 
skórze gładkoőć.

 

 

 

 

  Korektor The ONE IlluSkin 
10 ml ę79Ę,ĘĘ/l

 29,90

17,90 

ZAKOĻCZ/POPRAWIAJ
Przypudruj twarz, aby 
śadać cerze śaturalśy 
odcieļ. SiĔgaj po śiego, 
aby poprawiać Śakijaż, 
gdy jesteő poza doŚeŚ.

31592
Nude Porcelain

31593
Nude Beige



  Zestaw do brwi The ONE 
Compact all-in-one kit has everything 
you need to expertly shape and deine 
your eyebrows. Contains 2 blendable 
brow shades, a setting wax and 2 angled 
brushes.  3 g 6633,33/kg

32031   32,90   19,90 
55

NOWOŐā!

WYPRÓBUJ 
TERAZ ZA

19,90

UNIWERSALNY zestaw do brwi, 
który ułatwia perfekcyjśe podkreőlaśie brwi.

  Zestaw do brwi The ONE 
3 g 6633,33/kg

32031   32,90

1. Nałóż jedeś 
cień lub zbleśduj 
dwa dla uzyskaśia 
odpowiedśiego 
odcieśia. 

2. Rozprowadź 
cień za poŚocĀ 
krótkich pociĀgśięĂ 
czarśego pędzla.

3. Uzyskaj idealśy 
kształt brwi 
pokrywajĀc je 
woskieŚ za 
poŚocĀ krótkich 
pociĀgśięĂ w górę 
białyŚ pędzleŚ.

TWÓJ SEKRET NA 

IDEALNE 
BRWI

Zapewśij swoiŚ brwioŚ 
perfekcyjny wygląd 

za poŚocĀ wygodśego w użyciu, 
uniwersalnego zestawu 
do brwi do profesjośalśej 

pielęgśacji. 
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1

2

3

Dwa CIENIE DO BRWI
dla efektu NATURALNEGO 
WYKOŃCZENIA

DŁUGO UTRZYMUJĄCA SIĘ 
FORMUŁA Z WOSKIEM 
Śodeluje brwi i zapewśia iŚ 
piękśy kształt

W zestawie dwa  
ŚCIĘTE PĘDZLE dla  
PRECYZYJNEJ APLIKACJI

 
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MOCNY, 
METALICZNY BLASK

31572 
White

31573 
Turquoise

31574 
Purple

31575 
Blue

31576 
Gunmetal30748 

Petroleum 
Shine

30749 
Deep
Indigo

30750 
Intense 
Plum

30751 
Shimmering 

Steel

30744
Beige
Pearl

30745
Rose
Gold

30746 
Golden 
Brown

*Utrzymuje siĔ do 24 godzin

TUSZ, KTÓRY ZA NIC
MA WILGOTNE 
POWIETRZE, 
UPAŁ
I DESZCZ

WIZUALNIE 
„OTWIERA” 
OKO O 

30%
**

+
3
0
%

*

POPRZED:

30722 
Black

PodkrĔcenie rzĔs o 58° 
sprawia, że oko staje siĔ 
wizualnie wiĔksze o 3Ę%**. 

3ę473 
Black

31474 
Black Plum

30747 
Olive 
Green

*Test konsumencki w grupie 98 kobiet

Wygodny aplikator 
zapewnia łatwe 
rozprowadzanie cieni.

82% KOBIET POTWIERDZA: 
GŁēBOKI, INTENSYWNY 
KOLOR*

Pudrowa powłoka 
rozświetla Twoje 
spojrzenie i dodaje 
mu blasku.

DELIKATNY, 
MIēKKI POŁYSK

**Testy kliniczne

  Kremowy cień do powiek The ONE 
Colour Impact 4 g 4975,00/kg

 29,90

19,90 

  Cień do powiek 
w płynie The ONE 
Liquid Metal 
5 ml 398Ę,ĘĘ/l

 29,90

19,90 

24 
GODZINY*

  Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open 8 ml 2737,5Ę/l

 37,90

  Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance 
8 ml 2737,5Ę/l

 37,90

 
 
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OSZAŁAMIAJĄCY 
EFEKT!

M
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21,90
KAŻDY TUSZ ZA

 

 



30653
Pretty 
Petal

30654
Showcase 

Pink

30655
Uptown 

Rose

30656
Pink 

Maylower

30657
Catwalk 

Pink

30658
Garnet 

Attraction

30659
Fuchsia 
Hype

30660
Pink 
Lady

30661
Clover 
Haze

30662
Posh 
Plum

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30666
Coral 

Charisma

30667
Sweet 

Tangerine

30668
Coral 
Ideal

30669
Red 

Devotion

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30673
Red Haute 
Couture

30674
Smoke 

Red

30675
VIP 

Beige

30676
Chic In 
Taupe

30677
Warm 
Nude

30678
Beige 

Collection

30679
Vintage 
Rose

30680
Nude 

Elegance

30681
Reined 
Mauve

30682
Red 

Copper

30670
London 

Red

31624
Beige Taupe

31625 
Soft Peach

31628 
Red Berries

31626 
Sweet Rose

31627 
Cranberry Cream
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 � Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist 4 g 5725,00/kg

 32,90

22,90
Neutralne odcienie nadają cerze świeży 
wygląd. Mocne odcienie sprawiają, że uwaga 
patrzącego koncentruje się na Twoich ustach. 
Nie bój się eksperymentować. Będziesz 
zaskoczona w ilu odcieniach jest Ci do twarzy!   

OCHRONNA PIELĘGNACJA,
SUBTELNE ODCIENIE 

Pielęgnujące pomadki 
ze składnikami odżywczymi. 
Gładko się rozprowadzają 
pozostawiając usta idealnie 
gładkie i nawilżone. 
Zapewniają subtelny kolor. 
Wysuwana kredka 
w rozmiarze jumbo.

SOCZYSTE, 
KREMOWE ODCIENIE

� 

 � Pomadka w kredce The ONE 
Colour 2,8 g 8178,57/kg

 32,90

22,90 
WYSUWANA KREDKA 

W ROZMIARZE JUMBO

� 
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32238
Electric 
Crimson

32237
Berry 
Blast

32239
Daring 
Lilac

32240
Rose
Ray

32241
Orange 

Pop

32242
Flamingo 
Fuchsia

32243
Sunset 

Red

32244
Vivid 
Violet

32245
Coral 
Burst

32246
Rouge 
Attract

59

KUP 2 DOWOLNE 

ZA 17,90 KAŭDA 

KUP 1 ZA 22,90 

ZE STRON 58–59

Odwaů się na najgorętszy trend tego sezonu: 
usta w bardzo intensywnym kolorze. Pomadki 
z kolekcji The ONE Intense sprawią, ůe nikt 
nie przejdzie obok Ciebie obojętnie! 

  Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Intense Collection 
4 g 5725,00/kg

 32,90

22,90

ODWAŻNE – MOCNO 
INTENSYWNE ODCIENIE

M
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 

NOWOŚĆ!
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Zadbane paznokcie to 
podstawa: opiłuj je pilnikiem 
i odsuń skórki patyczkiem 
do manicure.

PielĔgnacja 4-w-ę: utwardza, 
wzmacnia, chroni płytkĔ 
paznokci i wypełnia nierówności

Rozjaśnia kolor paznokci 
i neutralizuje żółte 
przebarwienia dziĔki 
ekstraktowi z cytryny.

Pomaluj końcówki paznokci 
na biało lub pokoloruj je od spodu 
zwilżoną białą kredką.

Szeroki pĔdzel zapewnia 
szybką i równą aplikacjĔ 
lakieru, a technologia Expert 
Gel odpowiada za gładkie 
wykończenie, odporne 
na odpryskiwanie.

ROZJAŐNIANIE 

paznokci

MODELOWANIE 

i wygładzanie
PROFESJONALNY 
manicure francuski

WZMACNIANIE 
i ochrona

IDEALNIE 
białe końcówki

31476 
Peach 
Pearl

31478 
Rose 
Lace

31477 
Ivory 
Veil

  Ochronna emalia do paznokci 
The ONE 8 Śl ę862,5Ę/l

31030   22,90   14,90 

  Preparat rozjaśniający 
paznokcie The ONE 8 Śl ę862,5Ę/l

31036   22,90   14,90 

  Patyczki do manicure 
Długoőć: 9,5 cŚ. 

28283   9,90   6,90 

  Pilnik do paznokci The ONE Crystal 
WytrzyŚały, szklaśy pilśik do pazśokci 
wykośaśy z akrylu. W koŚplecie z etui. 
WyŚiary: 13,5 x 1,2 cŚ. 

27441   14,90   9,90 

  Biały lakier do paznokci 
The ONE French Manicure 
8 Śl ę862,5Ę/l

31482   24,90   14,90 

  Biała kredka do paznokci 
The ONE 1,9 g 4684,2ę/kg

31480   14,90   8,90 

  Lakier do paznokci The ONE 
French Manicure
Trwały lakier do fraścuskiego 
Śaśicure w śaturalśych, perłowo­
­pastelowych odcieśiach. Dzięki 
techśologii Expert Gel, lakier jest 
odporśy śa őcieraśie się 
i odpryskiwaśie. 8 Śl ę862,5Ę/l

 24,90   14,90 

 

 

   

 

 

ZAWSZE PIēKNE I ZADBANE PAZNOKCIE



  Pilnik do paznokci The ONE 
Crystal Wytrzymały, szklany pilnik do 
paznokci wykonany z akrylu. W 
komplecie z etui. Wymiary: 13,5 x 1,2 
cm. 

27441   14,90   9,90 
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ZOBACZ 
REZULTATY! 
ZA JEDYNE 

12,90

WZMACNIAJĄCY LAKIER 
wzbogacony Hexanalem 

o klinicznie udowodnionym 
działaśiu utwardzajĀcyŚ

STAŃ
DO WALKI

O TWARDE 
PAZNOKCIE

JAK STOSOWAĆ: 
Stosuj samodzielnie 

lub jako bazę. Nakładaj 
przynajmniej 3 razy 

w tygodniu.

Już jedśa warstwa poŚaga 
zapobiegaĂ rozdwajaśiu 
się i pękaśiu pazśokci

Odżywia pazśokcie 
przy regularśyŚ 
stosowaśiu*

Stosowaśy jako baza pod 
lakier kolorowy, zapobiega 
odbarwieśioŚ. 

* Testy kliniczne przez 4 tygodnie. 
Dla uzyskania najlepszych rezultatów 
stosuj 3 razy w tygodniu.

  Utwardzacz do paznokci 
The ONE 8 ml 1612,50/l

32038   22,90

NOWOŐā!
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W ŚRODKU: 
zapięcie na magnes, 

wzorzysta podszewka, 
przegródki, kieszonka 

na suwak.

26496 
Clover 
Haze

  Gąbeczki Very Me
W zestawie 2 gąbeczki. Materiał: 
kauczuk naturalny, kauczuk 
butadienowo-styrenowy.
Wymiary: 4 x 4 x 0,5 cm. 

23265   5,90   3,90 

30366
Hot Red

30370 
Rockstar Pink

30369 
Pink Kiss

30371 
Violet Vibe

30368
Flirty Pink

30364
Mocha Dream

30365
Pink Blush

2.  Pomaluj rożek gąbki do makijażu 
lakierem Very Me w odcieniu 
Pink Lady, nad rożkiem namaluj 
na gąbce pasek lakierem 
nawierzchniowym Very Me w odcieniu 
Raspberry. Następnie przyłóż gąbkę 
w połowie paznokcia i dociśnij, 
aby uzyskać efekt cieniowania. 

3.  Cieniuj w ten sposób pozostałe 
paznokcie, co jakiś czas uzupełniając 
kolory na gąbce. Zakończ manicure 
pokrywając paznokcie bezbarwnym 
lakierem nawierzchniowym 
– np. Emalią 2-w-1 The ONE. 

ZOBACZ, TO PROSTE!

30367
Fresh Peach

26497 
Pink 
Blush

26498 
Soft 

Coral

26499 
Cerise

26500 
Hot Red

  Torebka Metallic Love 
Wymiary: 33 x 7 x 37 cm. 

28208   

69,90 

1.  Pomaluj całą powierzchnię paznokci 
lakierem Very Me w odcieniu Apricot. 
Zaczekaj kilka minut, aż wyschną. 

EDYCJA LIMITOWANA

  Błyszczyk do ust Very Me 
Mirror 10 ml 1290,00/l

 18,90

12,90 

  Pomadka Very Me 
Lip Addict 4 g 3225,00/kg

 18,90

12,90 

 

 

 
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KAŻDY LAKIER ZA

„Zdumiewający i super modny efekt 
ombre na paznokciach uzyskasz 
w łatwy sposób dzięki naszym 
wyrazistym lakierom, gąbeczkom 
i lakierowi nawierzchniowemu 
z serii Very Me.”

31895
Raspberry

31896
Green Mint
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32164
Pink Lady

32163
Apricot

Lakier 
bazowy

Lakier 
nawierzchniowy

NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA

  Lakier nawierzchniowy 
Very Me Ombre 8 ml 1237,50/l

 17,90
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  Lakier do paznokci 
Very Me Colour 8 ml 1237,50/l

 17,90

9,90
 

 

 
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Korektor z kojącym 
olejkiem z zielonej 
herbaty

21278
Perfect 
Light

21279
Dark 

Secret

KOLOR 
I NAWILŮENIE

PROMIENNA 
CERA

20529 
Light

20530 
Dark

KRYJE 
NIEDOSKONAŁOŐCI

WYGŁADZA

30496 
Extra Light

30497 
Light

30498
Medium Light

  Żel rozświetlający Very Me 
Peach Me Perfect 30 ml 496,67/l

 22,90

14,90 

  Krem Very Me Just BB 
30 ml 596,67/l

 24,90

17,90 

  Korektor Very Me Cover Up 
Maskujący śiedoskośałoőci korektor śada 
Twojej cerze őwieůy, śaturalśy wygląd. 
Zawiera olejek z drzewa herbaciaśego 
o oczyszczających i łagodzących 
właőciwoőciach. Stosuj go saŚodzielśie 
lub w połącześiu z ŚatującyŚ pudreŚ 
Very Me. 1 g 7900,00/kg

 15,90

7,90 

 

 

 
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Zdumiewająco długie
i fantastycznie podkrĔcone rzĔsy!
Maskara z innowacyjną szczoteczką 
dla zachwycającego spojrzenia!

PRZYJRZYJ SIē
REWOLUCYJNEJ 
SZCZOTECZCE!

30427 
Midnight Blue

30428 
Simply Black

30429 
Steel Grey

  Kredka do oczu 
Very Me Soft Kajal 1 g 
ę49ĘĘ,ĘĘ/kg

 22,90

14,90 

26024 Black

50% 
TANIEJ

 

  Tusz do rzęs 
Very Me Extendalash 
8 ml ę237,5Ę/l

 19,90

9,90 

 
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GIORDANI GOLD

VERY ME

ORIFLAME BEAUTY

THE ONE

21141
Silver 
Pink

21142
Nude 
Pink

21149
Vintage 
Rose

21150
Rich 
Red

21143
Desert 
Rose

21144
Shell 
Pink

21155
Vintage 
Nude

26268
Sheer 
Rose

26269
Soft 

Coral

26271
Bright 
Red

31380
Red 

Attraction

31379
Violet 
Dawn

31377
Pink 

Delicacy

22748
Rose 

Blossom

22746
Pink 

Secret

22744
Dusky 
Nude

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Panorama 8 ml 5362,50/l

27093   42,90 

31385
Red

31384
Pink

31383
Rose

31382
Coral

31381
Nude

26898
Amber 
Beige

26896
Rose
Ivory

26895
Light
Ivory

31404
Midnight 

Blue

31403
Charcoal 

Grey

31402
Brown

31401
Black

  Kosmetyczka The ONE 
Wymiary: 19 x 13 x 11,5 cm. 

27569   49,90   
34,90 

30612
Light

30613
Medium

30614
Dark

  Tusz do kresek The ONE 
Wonder 2,5 ml 11960,00/l

 29,90 
31586 Black

  Wodoodporny tusz 
do rzęs 5-w-1 The ONE 
Wonder Lash 8 ml 4737,50/l

 37,90 

31492 Black

31596 
Medium

  Krem The ONE BB 
SPF 30 30 ml 1163,33/l

 34,90 

31595 
Light

31594 
Fair

31160 
Porcelain

31161 
Fair 

Nude

31162 
Nude 
Pink

31163 
Natural 
Beige

31164 
Light 
Ivory

  Podkład The ONE 
EverLasting 
30 ml 1596,67/l

 47,90 

31166 
Light 
Nude

31167 
Fair 

Beige

31168 
Deep 
Beige

  Korektor The ONE 
EverLasting 10 ml 2990,00/l

 29,90 
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  Balsam do ust Very Me 
Colour Mania – edycja 
limitowana 4,5 g 2200,00/kg

 12,90   9,90 

31865 
Pink Menthol

31866 
Orange Zest

  Balsam do ust Very Me 
Colour Mania
5 g 1980,00/kg

 12,90   9,90 

31740
Hot 
Pink

31739
Rose 
Blush

31738
Sweet 
Peach

31737
Pink 

Charm

31736
French 
Beige

31435
Perfect 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31829
Dark 
Plum

31433
Nude
Rose

31434
Spicy 
Nude

31436
Clover 
Haze

31437
Vibrant 

Pink

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

30520
Tiramisu

30521
Ice Pink

30522
Ballerina 

Rose

30523
Strawberry 

Cream

30524
Lilac 
Silk

30525
Mulberry 

Mauve

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

30529
Red Sky at 

Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

30532
Purple in 

Paris

30533
Cherry 

Chic

30534
Cappuccino

31488
Limelight

31487
Sundance

31484
Deep 
Sea

31485
Lush 
Ivy

31486
Purple 
Rain

30969 
Black 
Pearl

30970 
Bronzed 
Brown

30971 
Silver 
Grey

30972 
Rose 
Taupe
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30974 
Midnight 
Purple

30975 
Denim 
Blue

30976 
Forest 
Green

  Kredka do powiek 
Kajal The ONE 
2,5 g 13160,00/kg

 32,90 

31186 
Smoky 

Charcoal

31187 
Carbon 
Black

31188 
Midnight 

Blue

  Pomadka 
Giordani Gold 
Jewel 4 g 11975,00/kg

 47,90 

  Konturówka do ust 
Giordani Gold 1,6 g 
18687,50/kg

 29,90 

  Kredka do oczu 
Giordani Gold 1,8 g 14388,89/kg

 25,90 

  Ujędrniający podkład 
w kompakcie Giordani Gold 
SPF 15 10 g 4490,00/kg

 74,90   44,90 

  Pomadka do ust Orilame 
Pure Colour 4 g 3475,00/kg

 13,90 

  Kremowy błyszczyk do ust 
The ONE 5-w-1 5 ml 3980,00/l

 29,90   19,90 

  Konturówka do ust 
The ONE Colour 
Stylist 0,3 g 73000,00/kg

 21,90 

  Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match 
2 g 19950,00/kg

 39,90 

  Lakier do paznokci The ONE Long Wear 
8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Puder The ONE 
IlluSkin 8 g 5362,50/kg

 42,90 
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Moůliwość stopniowania 
intensywności krycia 

– dla ultra naturalnego efektu

Podkład dzięki 
ULTRALEKKIEJ 
satynowej formule 

podkreśla naturalne 
piękno cery

Rozprowadŭ na skórze 
Podkład Illuskin 
zaczynając od środkowej 
części twarzy i rozetrzyj go 
delikatnie w kierunku 
zewnętrznym. By uzyskać 
naturalny efekt, uůyj 
niewielkiej ilości podkładu.

Lekka formuła nie pozostawia 
na skórze połysku

Technologia HaloLight™ 
rozświetla cerę i wyrównuje 

jej koloryt

M
AK

IJA
Ů

30596
Porcelain

30597
Fair 

Nude

30598
Nude 
Pink

30599
Light 
Ivory

30600
Natural 
Beige

30601
Olive 
Beige

  Podkład The ONE IlluSkin
Lekki, odbijający światło podkład nadaje cerze satynowe 
wykończenie, które  współgra z jej naturalnym blaskiem 
i urodą. Cząsteczki opracowane w technologii HaloLight 
rozświetlają skórę, a iltry SPF 20 ją chronią. 30 ml 930,00/l

 47,90

TERAZ ZA 

27,90

TWOJA CERA 

PERFEKCYJNIE 
PROMIENNA



6
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  Woda perfumowana Possess 

Tajemnica nieprzemijającej legendy 
Kleopatry. Połączenie orzeźwiającej 
słodyczy z kuszącym  ylang ylang działa 
na mężczyzn zniewalająco. 50 ml 1798,00/l

30886   134,90

89,90 

LEGENDARNY 

ZAPACH

indonezyjska paczula, ananas, ylang ylang

 



6
9

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!

PRZY ZAKUPIE 
WODY 

PERFUMOWANEJ 
POSSESS

TOREBKA RED
GRATIS

  Torebka Red
Wymiary: 27,5 x 4 x 18,5 cm. 

27331   119,90 

DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW!

 
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Poznaj kolekcję niezwykle kobiecych wód toaletowych. 
Na następnych stronach znajdziesz zapachy zrodzone z połączenia 
pasji naszych mistrzów perfumiarstwa i najwyższej jakości składników.

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ ™

WODA TOALETOWA 
ENIGMA ZA JEDYNE 

49,90 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 

PRODUKTU Z TEGO KATALOGU
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  Woda toaletowa Enigma 

Uwodzicielski wdzięk róży 
i rozkwitającego nocą jaśminu łączy się 
ze zmysłowością paczuli, nadając 
kompozycji intensywność i głębię. 
Ten zapach sprawi, że odkryjesz 
w sobie czarodziejkę. 50 ml 2398,00/l

13850   119,90 

Nic tak nie podkreśli kobiecego 
piękna i nie zaspokoi pragnienia 

luksusu jak drogocenny zapach.

czarna róża, datura, 
drzewo sandałowe

Potrzyj lakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
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 � Woda perfumowana 
Precious Moments 

50 ml 1398,00/l

18957   99,90

69,90 

Zapach wzbogacony 
prawdziwym 
DIAMENTOWYM 
PROSZKIEM

 � Woda perfumowana 
Paradise 50 ml 1798,00/l

23853   134,90

89,90 

Niebiańska 
koŚpozycja 
kwiatowo-drzewśa

róŴowy pieprz, płatki jaŖŚiśu, piŴŚo

ODPINANY 
PIERŕCIONEK 

– UNIWERSALNY 
ROZMIAR

Typ zapachu: 
Kwiatowo-drzewśy z akceśtaŚi piŴŚa Kwiatowo-owocowo-zielośy

Typ zapachu:

� 

� 

czerwośe jabłko, Śagśolia, jasśe drewśo
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ZAPAMIĘTASZ 

grejpfrut, drzewo sandałowe, jaśmin

Typ zapachu:
Kwiatowy

 

Tego wieczoru oczaruj wszystkich 
luksusowym zapachem jaśminu 
i energetyzującego grejpfruta – wypróbuj 
zapach gwiazd czerwonego dywanu!

  Woda perfumowana VIP Night 
50 ml 1098,00/l

26761   89,90

54,90 
Z

A
P
A

C
H

Y
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kwiat gruszy, gruszka, piżŚoŚagśolia, kwiat Śaśdaryśki, heliotrop

Typ zapachu: 
Kwiatowo-zielośo-piżŚowy

Typ zapachu: 
Kwiatowo-owocowo-pudrowy

Őwieży, ujŚujący 
zapach, który 
przywodzi śa Śyől 
chwile szczęőcia.

Zapach iśspirujący 
do życia pełśego 
kolorów.

  Woda toaletowa 
Tenderly 50 ml 1198,00/l

30061   89,90

  Woda toaletowa 
Imagination 50 ml 1198,00/l

30122   89,90

 
 

KUP 1 ZAPACH ZA 

59,90 
KUP 2 DOWOLNE ZA 

49,90 każdy
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NOWOŐā!

Typ zapachu: 
Kwiatowo-drzewno-szyprowy

TwojĀ obecśoőĂ zapowiada dźwięczśy stukot 
obcasów i śieuchwytśy, oszałaŚiajĀcy zapach. 
Wchodzisz do salośu proŚieśiejĀc pewśoőciĀ siebie, 
roztaczasz wokół aurę hipśotyzujĀcej zŚysłowoőci. 
ZewszĀd słychaĂ szepty zachwytu: boska, cudowśa… 
stajesz się idolkĀ – uwielbiaśĀ, podziwiaśĀ, adorowaśĀ.
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 

  Woda perfumowana Divine Idol 
50 ml 1198,00/l

31297   99,00

59,90 czerwośe owoce, złoty irys, aŚbra
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  Woda perfumowana 
Amber Elixir Night 
50 ml 1198,00/l

25040   99,90

59,90 

Uwodzicielski eliksir 
dla prawdziwej 
femme fatale

KUSZĄCY. PONĘTNY. 
ZMYSŁOWY.

Prowokacyjny zapach orientalno-drzewny z nutą 
wanilii, który rozpala zmysły ogniem namiętności. 
Kwiat imbiru kusi obietnicą gorących nocy.

kadzidło, irys, wanilia

Typ zapachu: 
Orientalno-waniliowo-drzewny

Ognisty, orientalno-drzewny zapach, któremu 
nie można się oprzeć. Emanuje magnetyzującą 
męskością już od pierwszej nuty. Mocny akcent 
drewna imbirowego działa na kobiety zniewalająco.

 
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L
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Typ zapachu: Typ zapachu:

  Woda toaletowa 
So Fever Him 75 ml 798,67/l

31074   99,90

  Woda perfumowana 
So Fever Her 50 ml 1198,00/l

31099   99,90

59,90

orientalno-waniliowo-owocowy

 

 

Orientalno-drzewny

KAŻDY
ZAPACH ZA:

kwiat imbiru, słodkie drzewo sandałowe, 
czarna porzeczka

drewno imbirowe, geranium, papryka piri piri

Z
A
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A
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  Woda perfumowana 
My Red 50 ml 1798,00/l

25403   134,90

89,90 

Magśetyczśa siła 

czerwośy jaőŚiś, puder aśśato, żurawiśa

Wzbogacośa ekskluzywśyŚi śutaŚi 
CZERWONEGO JAŐMINU, woda perfuŚowaśa 
My Red zachwyca őŚiałą, Śagśetyzującą 
koŚpozycją. Chcesz zwiększyć iśteśsywśoőć 
dozśań? W tyŚ śajlepiej sprawdza się czerwień.

EDYCJA LIMITOWANATyp zapachu:

 

 

Kwiatowo-owocowo-drzewśy   Kolczyki Giordani Gold 
Pearlescent 
Wymiary: 1,2 cm. 

28320   17,90 

KOLCZYKI 
ZA JEDYNE 

9,90 

PRZY ZAKUPIE 
ZAPACHU 
MY RED
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Typ zapachu:

Radoőć płyśąca

Wibrujący owocową őwieżoőcią zapach 
pełeś elegaścji i śiewyŚuszośego wdzięku.

sorbet z Śaśgo, śeroli, czerwośy pieprz

ProŚieśśe śuty włoskich kwiatów śeroli 
sprawiają, że Miss Giordaśi olőśiewa 
żywiołowoőcią!

Kwiatowo-owocowo-drzewśy   Woda perfumowana Miss Giordani 
50 ml 1198,00/l

30399   99,90

59,90 
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40%
TANIEJ



Sale 
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Przedstawiamy kolekcję starannie wyselekcjonowanych 
zapachów i produktów do golenia dla mężczyzn.

WODA TOALETOWA 
ASCENDANT 

ZA JEDYNE  

49,90 

PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 

PRODUKTU Z TEGO KATALOGU

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ

D
L
A
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G
O

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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 � Woda toaletowa Ascendant 

Ognisty zapach kipiący energią 
i zmysłowością dla mężczyzn szukających 
silnych wrażeń. 75 ml 1332,00/l

10919   99,90 

 � Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Ascendant
Skuteczny dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu, perfumowany zapachem 
Ascendant. 150 ml 119,33/l

31699   29,90

17,90 

kardamon, estragon, bób tonka

NOWOŚĆ!

Potrzyj lakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

� 

� 
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  Woda toaletowa 
Flamboyant Privé
Uchwyć iskrzącą śaŚiętśoőcią atŚosferę 
leśiwego poraśka z orzeźwiającyŚ 
i jedśoczeőśie bardzo ŚęskiŚ zapacheŚ 
FlaŚboyaśt Privé! 75 Śl 798,67/l

24737   89,90

59,90 

  Woda toaletowa Manful
Poczuj siłę swoich pragśieļ i uzależśiającą 
Śoc koŚpozycji egzotyczśego szafraśu, 
kory cyśaŚośu i pieczośego bobu tośka. 
75 Śl 732,00/l

26764   79,90

54,90 

 

 

 
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Energiczny, 

limonka, drewno, tonikakordy skóry, jabłko, bób tonka
  Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. Fascynujący, 
a jednocześnie zrelaksowany: woda toaletowa 
Be the Legend perfekcyjnie odzwierciedla jego 
pełną kontrastów naturę, łącząc soczyste nuty 
jabłka ze zmysłowymi akordami skóry i bobu 
tonka. 75 ml 798,67/l

30468   89,90

59,90 

Typ zapachu: Typ zapachu:

Drzewno-cytrusowo-aromatycznyOrientalny

49,90

  Woda toaletowa 
Men's Collection Citrus Tonic
Woda toaletowa Citrus Tonic 
z orzeźwiającą nutą przewodnią gorzkiej 
pomarańczy to energetyzujący zapach, 
który doda Ci energii do działania 
każdego dnia. 75 ml 665,33/l

30058   79,90

SUPER CENA!

 
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akord morski, melon kantalupa, 
mech dębu

NOWOŚĆ! NOWOŚĆ!

bób tonka, goŭdziki, drewno gwajakowe

KAŮDY DEZODORANT 
DO CIAŁA ZA

  Perfumowany dezodorant 
do ciała GO! Cool & Charming 

Zapach GO! Cool & Charming podkreśla 
styl dżentelmena z wielkiego miasta, 
otaczając go soczystymi nutami melona 
kantalupa, akordami morskimi 
i zmysłowym zapachem mchu dębu. 
150 ml 119,33/l

31641   29,90

  Perfumowany dezodorant 
do ciała GO! Hot & Sexy 

Niegrzeczny, wyzywający zapach 
GO! Hot & Sexy obudzi w każdym 
mężczyźnie drapieżcę intensywnymi, 
drzewnymi nutami cypriolu 
pomieszanymi z pikanterią goździków 
i głębią aromatu drewna gwajakowego 
i bobu tonka. 150 ml 119,33/l

31642   29,90

17,90

  
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Typ zapachu:

NOWOŐā!
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Zaprojektuj

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Architect 150 ml 119,33/l

31711   29,90

17,90 

Zapach ARCHITECT odzwierciedla 
charakter Śężczyzśy z wizjĀ. 
Podkreőla jego kreatywśoőĂ i zdolśoőĂ 
do projektowaśia przyszłoőci ujawśiajĀc 
artystyczśĀ duszę.

  Woda toaletowa Architect 

75 ml 798,67/l

21559   99,90

59,90
SUPER CENA!

Drzewśo-wetiwerowy

 
 

őwierk, drewśo sekwoi, tytoń
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Typ zapachu:

  Woda toaletowa Ascendant Aqua
Woda toaletowa Ascendant Aqua ucieleśnia moc 
spienionych fal, doprawioną słonymi akordami 
wyrzuconego na brzeg drewna, otulając skórę 
prawdziwie męską kompozycją. 75 ml 932,00/l

30540   99,90

69,90 

  Woda toaletowa Giordani Man Notte 

Żywiołowe nuty włoskich owoców cytrusowych 
przenikają się z zaskakującym olejkiem wetiwerowym, 
tworząc charyzmatyczny zapach, będący idealną 
esencją męskości we włoskim stylu. 75 ml 932,00/l

31199   99,90

69,90 

srebrna brzoza, zielona mandarynka, paczula

  Woda toaletowa 
Signature Zoom 

75 ml 865,33/l

31288   99,90

64,90 

  Balsam po goleniu 
dla skóry wrażliwej 
North For Men 50 ml 278,00/l

24468   19,90

13,90 

Cytrusowo-drzewno-wodny

 

 

 

 

KUP 
ZESTAW ZA 

69,90
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Typ zapachu:
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Miejski styl

piżŚo, gruszka, grejpfrut

Zapach S8 pulsuje ekscytujĀcyŚi śutaŚi 
rozrywkowej dzielśicy SztokholŚu – Sofo. 
Őwietśie pasuje do Śężczyzśy, który podĀża 
za śajśowszyŚi treśdaŚi, śie tracĀc przy tyŚ 
swojej śiepowtarzalśoőci. SUPER CENA!

  Woda toaletowa S8 

Odzwierciedlenie pulsującego, 
porywającego rytmu wielkiego miasta. 
Dynamiczny zapach, wychodzący 
naprzeciw światowym trendom. 
50 ml 1098,00/l

8020   79,90

54,90Drzewśo-pikaśtśy

 
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drzewo cedrowe, czarna herbata, 
ostrokrzew paragwajski

Drzewno-pikantny
Typ zapachu:Typ zapachu:

  Woda toaletowa 
Voyager Spirit 

75 ml 732,00/l

25490   79,90

54,90 

  Woda toaletowa 
Sir Avebury 75 ml 932,00/l

26763   99,90

69,90 

Drzewno-pikantno-morski

Słońce wznosi się ponad 
czubkami drzew, a w Twoich 
żyłach rozbrzmiewa 
prastary zew natury. Twój 
męski instynkt pragnie 
zabrać Cię w daleką podróż 
do miejsca, w którym 
doświadczysz, czym jest 
prawdziwa wolność…

 

 

Inspirowana stylem 
współczesnego angielskiego 
dżentelmena, woda toaletowa 
Sir Avebury łączy w sobie 
energetyczne nuty ostrokrzewu 
paragwajskiego, czarnej herbaty 
i drewna cedrowego.

madagaskarski niebieski imbir, pistacja, 
liście paczuli indonezyjskiej
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Kompleks Arctic Pro Defence 
chroni Twoją skórę przed działaniem 
ciężkich warunków atmosferycznych. 
Oparty na ekstrakcie z różeńca 
górskiego – arktycznej rośliny 
bogatej w antyoksydanty, wykazującej 
niezwykłe działanie regeneracyjne 
i ochronne.

Eliminuje łupież

Niezwykle świeża, 
energetyzująca 

formuła
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  Przeciwłupieżowy 
szampon North For Men 

250 ml 51,60/l

15537   17,90

12,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North For Men 50 ml 198,00/l

15548   13,90

9,90 

  Orzeźwiający żel pod 
prysznic North For Men 

250 ml 51,60/l

18174   19,90

12,90 

  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North For Men 

200 ml 94,50/l

14652   26,90

18,90 

 

 

 

 
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 

 

   

 

 

 
 

 

  19854 Woda toaletowa Glacier Ice 100 ml 799,00/l 79,90   19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1198,67/l 89,90   15183 Woda toaletowa 

S8 Night  50 ml 1598,00/l 79,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1332,00/l 
99,90   25396 Woda toaletowa Midsummer Man 75 ml 1198,67/l 89,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1332,00/l 99,90

  Woda toaletowa 
Voyager Woman 

50 ml 1198,00/l

30411   89,90

59,90 

  Woda perfumowana 
Lady Avebury 

50 ml 1798,00/l

30026   134,90

89,90 

  22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   11367 Woda perfumowana 

Amber Elixir 50 ml 1998,00/l 99,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1263,33/l 37,90   22436 

Woda toaletowa Air 30 ml 1263,33/l 37,90   22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1263,33/l 
37,90   25401 Woda toaletowa Vivacity 50 ml 1798,00/l 89,90   25447 Woda toaletowa 

Seductive Musk 50 ml 998,00/l 49,90   24588 Woda perfumowana Giordani White Gold 50 ml 

1998,00/l 99,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 1998,00/l 99,90   25395 Woda 

toaletowa Midsummer Woman 50 ml 1798,00/l 89,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 

1798,00/l 89,90   7109 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1798,00/l 89,90   23838 Woda toaletowa 

Lovely Garden 50 ml 1798,00/l 89,90   31875 Woda toaletowa Tenderly Promise 50 ml 1798,00/l 
89,90

 

 

 

 

 

 

  

  

 
 

 

Dla Niej

OSTATNI RAZ
W KATALOGU

Dla Niego
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  Woda toaletowa Power Woman 
Ambicja, pasja i charyzma, to Twój styl 
we wszystkim, co robisz. Łącząca nuty imbiru, 
róży i paczuli, woda toaletowa Power Woman 
idealnie współgra z charakterem kobiety, która 
mierzy wysoko i wie dokładnie, czego chce… 
50 ml 1198,00/l

26769   99,90

Klucz 

Typ zapachu: 
Kwiatowo-drzewno-bursztynowy

KLASYCZNY ZAPACH
W SUPER CENIE!

59,90

imbir, paczula, róża

ZA
PA

C
H

Y 
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Nasze produkty do pielęgnacji ciała i włosów z naturalnymi 
składnikami zapewnią Ci świeżość i dobre samopoczucie 
każdego dnia.

KREM DO RĄK 
I CIAŁA ZA JEDYNE 

12,90 

PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 

PRODUKTU Z TEGO KATALOGU

WAKACYJNA WYPRZEDAŻ

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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  Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
Skóra staje się gładka, a uczucie nawilżenia 
trwa przez długi czas. 250 ml 151,60/l

15570   37,90 

Podaruj swojej skórze luksusową pielęgnację! 
Krem do rąk i ciała Milk & Honey głęboko 
nawilża i odżywia skórę pozostawiając 
ją gładką, miękką i promienną, otuloną 
zapachem, który kochasz!
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  Krem do rąk 
Silk Beauty 100 ml 99,00/l

31363   14,90

9,90 

  Jednorazowe 
maszynki do golenia 
dla kobiet Delicate
2 maszynki w zestawie.
12,8 x 4,5 x 2 cm. 

23783   9,90

6,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Silk Beauty 50 ml 198,00/l

31365   13,90

9,90 

  Żel do golenia 
Silk Beauty 150 ml 86,00/l

22932   17,90

12,90 

Jedwabiście gładkie ciało

Intensywnie 
nawilżający 
krem do rąk

Zestaw
2 maszynek

Zmiękcza i ułatwia golenie

 

 

 

 
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Pojemniki kosmetyczne w rozmiarze podróżnym uwolniĀ Cię
od stresu zwiĀzanego z pakowaniem! Napełnij je swoimi 
ulubionymi kosmetykami Orilame.

MUSISZ JE MIEā! 
ZESTAW ZA 

19,90

NIEZBĘDNE
W PODRÓŭY

Zestaw zawiera: 

3 buteleczki o poj. 80 ml 
2 słoiczki o poj. 28 ml 
1 plastikowĀ szpatułkę 

1 przezroczystĀ kosmetyczkę

  Pojemniki kosmetyczne podróŮne 
Wymiary: (buteleczki) 10,5 x 3,9 cm;
(słoiczki) 2,7 x 4,3 cm; (szpatułka) 8,1 x 1,4 cm; 
(kosmetyczka) 16,5 x 3,8 x 13,5 cm. 

28288   29,90

 
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NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA

  Krem do stóp Feet Up 
Winter Berries 
Stworzony z myślą o pielęgnacji stóp 
zimą. Z odżywczymi i ochronnymi 
ekstraktami z owoców jagodowych, 
gliceryną i rześkim aromatem. 
75 ml 118,67/l

30908   15,90

8,90 

  Pilniki Mint & Kiwi 
Zestaw dwóch papierowych pilników z motywem 
graicznym owoców kiwi i listków mięty. 
Wymiary: 13 x 2 cm każdy. 

28286   9,90

4,90 

  Orzeźwiający dezodorant do stóp Feet Up 

Olejek eukaliptusowy posiada właściwości dezynfekujące 
i dezodorujące, mięta orzeźwia stopy. Rozpylać na stopy 
i do wnętrza butów. 150 ml 92,67/l

20549   22,90

13,90 

 

 

 

Pełśe őwieżoőci i składśików pielęgśujĀcych produkty Feet Up ochłodzĀ 
i śawilżĀ Twoje stopy pozostawiajĀc je Śiękkie, suche i odőwieżośe. 
Őwietśe rozwiĀzaśie śa upalśe dśi!



97

 � Dezodorujący talk 
do stóp Feet Up 75 g 158,67/kg

2ę552   18,90

 � Zestaw do pielęgnacji 
stóp 4-w-1 
Wymiary: 8 x 3,8 x 4,4 cm. 

28435   19,90

12,9ę 

TALK DO STÓP 
ZA JEDYNE 

11,90

PIELĘGNACJA
OD PIēT PO CZUBKI PALCÓW

Raśo zastosuj wspaśiały 
talk aśtyperspiracyjśy, 
który zapewśia 
koŚfortowe uczucie 
suchoőci przez cały dzień!

C
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WyŚocz stopy w ciepłej wodzie przez ę5 Śiśut. WyczyőĂ 
pazśokcie szczoteczkĀ i użyj puŚeksu, aby zŚiĔkczyĂ skórĔ.
Użyj tarki Śetalowej, aby usuśĀĂ śajbardziej oporśy zrogowaciały 
śaskórek, a śa zakońcześie wygładź stopy tarkĀ őcierśĀ.

Sztuczśy 
puŚeks

Szczoteczka do pazśokci
Tarka Śetalowa

Tarka 
őcierśa

NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA

� 

� 
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NOWOŚĆ!

  Chusteczki odŖwieżające 
do rąk SoftCaress
Odőwieůające chusteczki w wygodśyŚ, 
koŚpaktowyŚ opakowaśiu, które 
śatychŚiast czyszczą i odůywiają dłośie, 
gdy tylko tego potrzebujesz. MiĔkkie, 
biodegradowalśe chusteczki są tak 
delikatśe, ůe cała rodziśa Śoůe je 
stosować codzieśśie. Nasączośe olejkieŚ 
z orzechów ŚakadaŚia zapewśiają 
uczucie ŚiĔkkoőci i śawilůeśia dłośi. 
ę5 sztuk w opakowaśiu.

31349   22,90

12,90 

CZYŐCI RēCE 
W PODRÓŮY!

Pobierz z App Store lub Google Play 
i zyskaj iśdywidualśe porady 
dotyczące przebywaśia śa słońcu!

DARMOWA APLIKACJA 

SUN COACH

SPF 25 ŕREDNIA 
OCHRONA

SPF 15 ŕREDNIA 
OCHRONA

SPF 30 WYSOKA 
OCHRONA

SPF 50 BARDZO 
WYSOKA OCHRONA

  Kreś ochronny do twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 50 5Ę Śl 558,00/l

23378   39,90   27,90 

  Lekki spray do opaŚania Sun Zone 
SPF 25 ę5Ę Śl 266,00/l

30171   59,90   39,90 

  BaŚsaś do opaŚania twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 15 ę5Ę Śl 166,00/l

23294   34,90   24,90 

  BaŚsaś do opaŚania twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 30 ę5Ę Śl 232,67/l

23296   47,90   34,90 

 

 

 

 

 
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BARDZO JASNA 

I DZIECI

NORMALNA

CIEMNA

NISKA/

ŐREDNIA

DOBIERZ ODPOWIEDNI FILTR 
DO TWOJEGO TYPU SKÓRY

INTENSYWNOŐĆ SŁOŃCA

JASNA

WYSOKA

25

10

15-25 25-50

25-50

10-15

10-15

20-25

PO OPALANIU

Lekkie Śleczko 
chłodzi ciało 
i przedłuża 
opaleśizśę

SPF 25 ŚREDNIA 
OCHRONA

Szybko się wchłaśia, chrośi twarz 
i odsłośięte częőci ciała przed 

przedwczesśyŚ starześieŚ się

DLA DZIECI

  Kojące mleczko po opalaniu 3 w 1 
Sun Zone 150 Śl 119,33/l

23346   29,90

17,90 
  Spray do opalania twarzy i ciała dla dzieci 
Sun Zone KIDS SPF 25 125 Śl 239,20/l

23298   39,90

29,90 

  Przeciwstarzeniowy balsam ochronny 
do twarzy i ciała Sun Zone SPF 25 
50 Śl 458,00/l

31322   37,90

22,90 

C
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 I 
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 

 

 
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  Szampon do włosów 
przetłuszczających się 
Nature Secrets z pokrzywą 
i cytryną 250 ml 43,60/l

22701   13,90

10,90 
  OdŴywka do włosów 
przetłuszczających się 
Nature Secrets z pokrzywą 
i cytryną 250 ml 43,60/l

22702   13,90

10,90 

  Myjka pod prysznic 
Wymiary: 9 x 6 cm. 

17075   9,90

6,90 
  ųel pod prysznic 
Nature Secrets 
z nawilŴającym aloesem 
i arbuzem 750 ml 33,20/l

26454   39,90

24,90 

Pokrzywa i cytryna 
zapobiegają 
przetłuszczaniu się 
włosów!

Do włosów 
przetłuszczających się
Odświeża i ułatwia 
rozczesywanie włosów

Kojący i nawilżający aloes 

+ odżywczy arbuz

ROZMIAR 

XXL
 

   

750 ml
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• Wygodny rozmiar podróůny 

• Ůelowa formuła 

• Idealny dla całej rodziny

Myje bez uŴycia wody!*

*Test mikrobiologiczny

  Mydło do rąk w płynie 
Nature Secrets 
z antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego i mandarynki 
300 ml 43,00/l

23412   17,90  12,90 

  ųel do rąk Nature Secrets 
z antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego i mandarynki 
50 ml 238,00/l

23644   15,90  11,90 

  Pilniczki do paznokci
3 pilniczki w opakowaniu. Wymiary: 
długoőć 11,5 x szerokoőć 1,2 cŚ. 

28193   9,90   6,90 

C
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ZESTAW
3 PILNIKÓW 

DO 
PAZNOKCI

CZYSTE RĘCE
BEZ ŐLADU
BAKTERII

 

 

 
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  Ochronny szampon do włosów 
farbowanych HairX 250 ml 47,60/l

26666   16,90   11,90 

  Ochronna odżywka do włosów 
farbowanych HairX 200 ml 59,50/l

26672   16,90   11,90 

  Krem ochronny do włosów 
farbowanych HairX 
– bez spłukiwania 150 ml 106,00/l

26677   22,90   15,90 

  Serum wygładzające włosy 
HairX Smooth Control 
150 ml 106,00/l

30068   22,90   15,90 

  Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX Smooth 
Control 200 ml 59,50/l

30067   16,90   11,90 

  Wygładzający szampon 
do włosów HairX Smooth 
Control 250 ml 47,60/l

30066   16,90   11,90 

  Szampon dodający włosom 
objętości HairX Volume Boost 
Lekki szampon z kompleksem 
ceramidowym delikatnie oczyszcza 
włosy, jednocześnie zwiększając ich 
objętość. 250 ml 47,60/l

26670   16,90   11,90 

SZAMPON 

Delikatnie oczyszcza włosy, 
aby były gładkie i lśniące

ODŻYWKA
Widocznie wygładza włosy 
i zapobiega ich puszeniu się 
już po pierwszym użyciu*

SERUM
Pomaga chronić włosy 
przed skręcaniem się 
do 3 dni**

SZAMPON 
Tak delikatny, że możesz go 
stosować codziennie. Pomaga 
przedłużyć trwałość koloru 
do 7 tygodni***

ODŻYWKA
Chroni intensywność koloru 
od końcówek aż po same 
końce SERUM

Intensywnie działa 
przeciw blaknięciu 
koloru, stosuj 
2 razy w tygodniu

DO CIENKICH WŁOSÓW
** Testy konsumenckie 

z udziałem 67 kobiet 
myjących włosy co 3-ci 
dzień i stosujących 
prostownice, lokówki 
bądź inne sprzęty 
z wykorzystaniem wysokiej 
temperatury

* Ocena wizualna 
po wyprostowaniu włosów 
i użyciu serii HairX Smooth 
Control vs. zwykły szampon

*** Ocena własna w grupie 
85 kobiet stosujących 
szampon, odżywkę 
i serum

 

 

 

 

 

 

 
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Intensywnie odżywcza kuracja 
wzmacnia włosy, nadaje im 
miękkość i zdrowy wygląd 

już po 2 minutach.

  Regenerujący szampon 
do włosów HairX Restore 
Therapy 250 ml 47,60/l

26642   16,90

11,90 

  Regenerująca odżywka 
do włosów HairX Restore 
Therapy 200 ml 59,50/l

26671   16,90

11,90 

  Maska do włosów HairX 
Restore Therapy 200 ml 74,50/l

26673   23,90

14,90 
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Intensywna pielęgnacja z olejkiem arganowym,

aby chronić włosy latem!

WYPRÓBUJ 
TERAZ!

 

 

 
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WSZYSTKIE FORMUŁY 
ZAWIERAJĄ

Natychmiast przywraca 
objętość cienkim
włosom

48 h utrwalenia 
i miękkości włosów

Dla pięknych, 
dużych loków

Utrwala fryzurę 
nie sklejając 
włosów

  Wałki do włosów W zestawie 5 sztuk.
Wymiary: 2,4 x 2,7 x 8,8 cm. 

24858   12,90   7,90 

  Lakier do włosów HairX 
Volume Boost 200 ml 74,50/l

31091   21,90   14,90 
  Żel do stylizacji włosów HairX 
Invisible Hold 100 ml 109,00/l

31092   14,90   10,90 

  Pianka skręcająca włosy HairX 
Curls & Waves 200 ml 74,50/l

31090   21,90   14,90 

  Lakier do włosów HairX 
Strong Hold 200 ml 74,50/l

30880   21,90   14,90 
  Termoochronny spray 
do stylizacji bez spłukiwania 
HairX 150 ml 99,33/l

30552   21,90   14,90 

 

 

 

 

 

 

Chroni włosy 
do temperatury 
230°C*

*Test instrumentalny
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ZESTAW 
SZAMPON + SUCHY 

SZAMPON ZA 

24,90 

SUCHY SZAMPON 

śatychŚiast odőwieůa 
włosy Śiędzy jedśyŚ 
uŚycieŚ głowy 
a drugiŚ

3 DNI
UCZUCIA CZYSTYCH 

I ŐWIEŮYCH WŁOSÓW

DŁUGOTRWAŁA ŐWIEŮOŐĆ 
DLA TWOICH WŁOSÓW
NA DŁUųEJ 
POZWALA CI 

LATEM 
CIESZYĆ SIĘ 
ŚWIEųYMI 
WŁOSAMI

  Suchy szampon do włosów HairX 

Zawiera system normalizujący, by natychmiast 
rozprawić się z nieestetycznym wyglądem 
przetłuszczonych włosów. 150 ml 126,00/l

30065   26,90

18,90 
  Szampon przywracający włosom 
równowagę HairX
System normalizujący reguluje wytwarzanie 
sebum. Włosy wyglądają czysto i świeżo 
przez dłuższy czas. 250 ml 47,60/l

30064   16,90

11,90 

  Przyrząd do masaŴu głowy
Plastikowy masażer skóry głowy z nieślizgającą się 
rączką. Z jego pomocą pozbędziesz się napięcia 
skóry głowy nie uszkadzając włosów. Idealny 
do stosowania wraz z szamponem i/lub odżywką. 
Wymiary: 9 x 8 x 7 cm. 

27984   12,90

9,90 
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DWA ETUI
W ZESTAWIE

Dla zdrowego 
UŚMIECHU DZIECI

  Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym 
50 ml 158,00/l

31133   13,90

7,90 

  Podróżny zestaw 
2 pojemników 
na szczoteczki do zębów 
Wymiary: 19,7 x 3,1 x 2,1 cm. 

28289   

9,90 

NOWOŚā!
Pomaga zapobiegaĂ próchnicy 
i wzmacnia rosnĀce zęby
Specjalna formuła dla zębów mlecznych

Pomaga pozbyĂ się osadu nazębnego

Mydło SPIDER-MAN

o zapachu

truskawkowym

EDYCJA LIMITOWANA

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa 
Długość: 14 cm. 

28266   13,90

7,90 

 

 

 
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Mydło SPIDER-MAN

o zapachu

truskawkowym

  Płyn do kąpieli i żel do mycia 
ciała i włosów 3-w-1 Marvel 
Ultimate Spiderman 250 ml 51,60/l

31139   19,90

12,90 

  Mydełko Orilame Marvel 
Ultimate Spider-Man 75 g 65,33/kg

31138   6,90

4,90 

  Woda toaletowa 
Orilame Disney Frozen 
100 ml 199,00/l

31676   29,90

19,90 

  Szampon i odżywka 2-w-1 
Orilame Disney Frozen 
200 ml 64,50/l

31674   19,90

12,90 

NOWOŚĆ!NOWOŚĆ!

 

 

 

 

3-w-1 

BĄBELKOWA KĄPIEL 

płyn do mycia 

ciała i włosów
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  Regenerująca 
maseczka 
do stóp Feet Up 
Advanced 100 ml 
259,00/l

22689   25,90 

  Złuszczający żel 
pod prysznic 
Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną 250 ml 67,60/l

22667   16,90 

  Odżywka do włosów 
normalnych 
Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem 
dzikiego bzu 
250 ml 55,60/l

25350   13,90 

  Przeciwłupieżowa 
odżywka 
do włosów 
z łopianem 
i grejpfrutem 
250 ml 43,60/l

22695   13,90   
10,90 

  Przeciwłupieżowy 
szampon 
do włosów 
z łopianem 
i grejpfrutem 
250 ml 43,60/l

22694   13,90   
10,90 

FEET UP

OPTIMALS

MILK&HONEYACTIVELLE

SILK&BEAUTY

  Odżywka bez 
spłukiwania do włosów 
normalnych 
Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem 
dzikiego bzu 150 ml 99,33/l

25352   14,90 

  Szampon do włosów 
normalnych 
Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem 
dzikiego bzu 
250 ml 55,60/l

25353   13,90 

  Antyperspiracyjny 
krem do stóp 
Feet Up 50 ml 
338,00/l

20557   16,90 

  Kojący krem 
do stóp Feet Up 
150 ml 199,33/l

20563   29,90 

  Orzeźwiający 
dezodorant 
do stóp Feet Up 
250 ml 131,60/l

21441   32,90 

  Krem do stóp 
Feet Up 
Advanced 
Salvation 50 ml 
458,00/l

23276   22,90 

  Krem 
na pękające 
pięty Feet Up 
Advanced 75 ml 
305,33/l

21889   22,90 

  Nawilżający 
balsam do ciała 
Optimals 
o zapachu lilii 
wodnej 250 ml 
79,60/l

31311   29,90   
19,90 

  Wygładzający 
balsam do ciała 
Optimals 
z olejkiem 
z awokado 250 ml 
79,60/l

31312   29,90   
19,90 

  Ujędrniający 
balsam do ciała 
Optimals 
z peptydami 
roślinnymi 250 ml 
79,60/l

31314   29,90   
19,90 

  Paski z woskiem 
Silk Beauty do 
depilacji twarzy 
20 pasków 
i 4 chusteczki

25382   29,90 

  Krem do 
depilacji 
Silk Beauty 
Smooth Skin 
100 ml 299,00/l

31277   29,90 

  Krem pod 
prysznic 
Silk Beauty 
200 ml 124,50/l

31280   24,90 

  Odżywcza maseczka do stóp 
Swedish Spa 100 ml 199,00/l

23738   29,90   19,90 

  Rękawiczki do nawilżania  

26406   19,90   
13,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle Pure 
Care 50 ml 278,00/l

23718   13,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle 
nie pozostawiający 
białych śladów 
50 ml 278,00/l

23725   13,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle 
Cotton Dry 
50 ml 278,00/l

25281   13,90 

  Wygładzający scrub 
cukrowy Milk & Honey 
Gold 200 ml 99,50/l

17556   29,90   
19,90 

SWEDISH SPA

NATURE SECRETS

NATURE SECRETS
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20 hipoalergicznych 
chusteczek w wygodnym 
opakowaniu

Őwieżoőć i śaturalśa rówśowaga 
PRZEZ CAŁń DZIEĻ

Łagodśe, kreŚowe, 
o zbalansowanym pH

  Odświeżające 
chusteczki do higieny 
intymnej Feminelle 
20 szt.

30004   17,90

12,90 

  Łagodny płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle 300 ml 43,00/l

30547   22,90

12,90 

  Odświeżający 
dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle 
75 ml 172,00/l

24890   17,90

12,90 

  Pudełko na tampony 
Feminelle
Wymiary: 5 x 2 x 7 cm. 

24380   10,90

5,90 

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

Sń

EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

 
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  Żel do mycia ciała i włosów 
North For Men Fresh 
Wake Up 250 ml 43,60/l

31108   19,90

10,90 

  Edukacyjna 
zabawka Smart 

Wymiary: wewnętrzna 
przekątna 4.5 cm. 

28086   14,90

7,90 

  Wkrętak na baterie Smart 

Wymiary: 14 x 2,5 x 2 cm. 

27161   30,00

14,90 

  Krem pod prysznic 
Diamonds & Pearls 

200 ml 49,50/l

31115   16,90

9,90 

  Forma do czekoladek i lodu Lovebirds 

Produkt nadaje się do stosowania 
w zmywarkach, zamrażarkach 
i mikrofalówkach. Wymiary: 15 x 15 x 1,5 cm. 

28037   19,90

9,90 

  Balsam do ust Essentials 
z olejkiem z orzechów 
makadamia 4,5 g 1088,89/kg

30384   9,90

4,90 

KUP TERAZ!

ZANIM 
ZNIKNĄ

EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA LIMITOWANA EDYCJA LIMITOWANA EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA LIMITOWANA

DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW
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31261 Purple 31260 Blue

  Lakier do paznokci Very Me 
Stockholm 8 ml 862,50/l

 12,90

6,90 

31735 Yellow31734 Blue

  Tusz do rzēs The ONE 
Wonder Lash 
Prismatic 5 ml 3180,00/l

 29,90

15,90 

31172 Coral Lights 31170 Pink Aurora

  Krem BB Skin Dream 
SPF 30 30 ml 596,67/l

 34,90

17,90 

GORĄCE OFERTY – MEGA OSZCZĒDNOŚCI! NAWET DO -50%

EDYCJA LIMITOWANA EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA LIMITOWANA EDYCJA LIMITOWANA

26525 Light

  Tusz do rzēs The ONE 
WonderLash Prismatic 
8 ml 2487,50/l

 37,90

19,90 
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Nawilża i nadaje naturalny połysk 
WŁOSY NORMALNE

Zapewnia długotrwałą ochronę 
koloru WŁOSY FARBOWANE

Przywraca równowagę 
WŁOSY TŁUSTE

  Szampon z pokrzywą i cytryną 
do włosów przetłuszczających się 

400 ml 29,75/l

23708   19,90

  Szampon do włosów 
normalnych Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem dzikiego bzu 

400 ml 29,75/l

26446   19,90

  Ochronny szampon do włosów 
farbowanych Nature Secrets 
z olejkiem migdałowym 
i truskawką 400 ml 29,75/l

30942   19,90

NATURALNA PIELĘGNACJA

 
  

400 ml
ROZMIAR

XL

DLA ZDROWYCH, LŚNIĄCYCH WŁOSÓW



113

PIELĘGNACJA 2-w-1:
szampon i odżywka

Odżywia i zapobiega łamliwości 
WŁOSY SUCHE I ZNISZCZONE

  Szampon z odżywką 2 w 1 Nature Secrets 
z jojobą i mango do wszystkich rodzajów włosów 

400 ml 29,75/l

21854   19,90

  Szampon z pszenicą i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych 400 ml 29,75/l

22699   19,90

 

 

11,90

KAŻDY 
ZA:
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  Mydełko Discover 
Icelandic Purity 90 g 43,33/kg

31253   4,90

  Mydełko Discover 
Brazilian Passion 90 g 43,33/kg

30070   4,90

  Mydełko Discover 
Sicilian Dream 90 g 43,33/kg

30002   4,90

  Mydełko Discover 
Miami Spirit 90 g 43,33/kg

30133   4,90

  Mydełko Discover 
Bali Paradise 90 g 43,33/kg

30073   4,90

  Mydełko Discover 
Parisian Delight 90 g 43,33/kg

30076   4,90

 

 

 

 

 

 

Wybierz 1 za 3,90

WYBIERZ DOWOLNE 2 
za 2,90 KAŻDE
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  Żel pod prysznic Discover 
Icelandic Purity 250 ml 39,60/l

31252   12,90

  Żel pod prysznic Discover 
Brazilian Passion 250 ml 39,60/l

30069   12,90

  Żel pod prysznic Discover 
Parisian Delight 250 ml 39,60/l

30075   12,90

WEŹ EGZOTYCZNY

 

 

 

Wybierz 1 za 9,90

WYBIERZ DOWOLNE 2 
za 7,90 KAŻDY

PRYSZNIC
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Odmładza skórę 
i chroni ją przed 
fotostarzeniem

Zapewnia 24-godzinne 
nawilżenie dzięki 
organicznym ekstraktom 
z mleka i miodu

  Przeciwstarzeniowy krem 
do rąk Pro-Youth 50 ml 238,00/l

20357   19,90

  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold 

75 ml 158,67/l

26447   18,90

ODŻYWCZA PIELĘGNACJA 

75 
ML

DLA DŁONI

 

 
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Antidotum 
na bardzo suche 
i spierzchnięte 
dłonie Znajdź 

najlepszy 
MIKS 

DLA CIEBIE

  Skoncentrowany krem odżywczy do rąk 

50 ml 238,00/l

17305   19,90

DLA DŁONI
 

Wybierz 1 za 11,90

WYBIERZ DOWOLNE 2 

za 7,90 KAŻDY
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KLASYCZNE ZAPACHY W KULKOWYCH DEZODORANTACH

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24H Divine 50 ml 198,00/l

13047   16,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24H Giordani Gold 50 ml 198,00/l

24171   16,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24H Giordani White Gold 50 ml 198,00/l

24589   16,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24H Volare 50 ml 198,00/l

30046   16,90

 

 

 

 

DLA NIEJ
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  Dezodorant antyperspiracyjny 
24H Glacier 50 ml 198,00/l

13861   16,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy Flamboyant 50 ml 198,00/l

19640   16,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24H Glacier Ice 50 ml 198,00/l

20376   16,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
Midsummer Man 24H 50 ml 198,00/l

25398   16,90

  

 

 

Wybierz 1 za 9,90

WYBIERZ DOWOLNE 2 

za 7,90 KAŻDY

Znajdź 
najlepszy 

MIKS 

DLA CIEBIE

DLA NIEGO
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  Scrub do twarzy 
Love Nature z aloesem 

50 ml 278,00/l

30150   19,90

  Maseczka Love Nature 
z glinką i olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature 50 ml 278,00/l

30154   19,90

  Maseczka Love Nature 
z ekstraktem z winogron 

50 ml 278,00/l

30169   19,90

Przywraca 
energię cerze 
zestresowanej

Oczyszcza pory, 
usuwa nadmiar 
sebum i przywraca 
skórze równowagę

w każdym wieku dla wszystkich typów cery

 

 

 

Wybierz 1 za 13,90

WYBIERZ DOWOLNE 2

za 9,90 KAŻDY 

Usuwa martwe 
komórki naskórka
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  Przeciwstarzeniowy krem na dzień 
Love Nature z iltrem SPF 10 50 ml 338,00/l

31394   29,90

Ochronny 
krem na dzień 
z iltrem 
SPF 10

Regenerujący, 
jedwabisty krem 

na noc 

  Przeciwstarzeniowy krem na noc 
Love Nature 50 ml 338,00/l

31395   29,90

 

 

Wybierz 1 za 16,90

WYBIERZ DOWOLNE 2 

za 12,90 KAŻDY

PRZYWRÓĆ CERZE PIĘKNY WYGLĄD
DZIĘKI SKARBOM NATURY
z koenzymem Q10 i naturalnym ekstraktem z lucerny

dla wszystkich typów cery30+
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     Odżywcze mleczko do ciała 
Happy Skin do bardzo suchej skóry 

400 ml 49,75/l

23733   27,90 

     Nawilżający balsam do ciała 
Happy Skin do skóry normalnej 
i suchej 400 ml 49,75/l

23730   27,90 

     Balsam do ciała Happy Skin 
do skóry wrażliwej 400 ml 49,75/l

23729   27,90 

 *Testy instrumentalne 

 24-GODZINNE 

NAWILŻENIE* 

 Skóra wrażliwa 

 Skóra
normalna

i sucha 

 Skóra 
bardzo 
sucha 

 400 ml
ROZMIAR
XL 

 

 

 

 Wybierz 1 za 19,90 

 WYBIERZ DOWOLNE 2

za 13,90 KAŻDY 
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 INTENSYWNA 

OCHRONA

PRZEZ CAŁY DZIEŃ 

 ZŚiękczający i ochrośśy 
ekstrakt z bawełśy 

 Őwieżoőć
zielośej
herbaty 

 Nie pozostawia 
białych őladów! 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle nie pozostawiający 
białych śladów 150 ml 92,67/l

23727   19,90 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny w sprayu 24h 
Activelle Green Tea Fresh 150 ml 92,67/l

30333   19,90 

  �    Dezodorant antyperspiracyjny 48h 
w sprayu Activelle Extreme Protection 

150 ml 92,67/l

31271   19,90 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle Cotton Dry 

150 ml 92,67/l

25280   19,90 

� 

� 

� 

� 

 Wybierz 1 za 13,90 

 WYBIERZ DOWOLNE 2

za 9,90 KAŻDY 
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Jednocześnie 
oczyszcza i nawilża!

Codzienne 
nawilżenie 
dla miĔkkiej, 
jĔdrnej skóry

WITAMINOWA PIELēGNACJA DLA ZDROWEJ SKÓRY

 

 

WYBIERZ DOWOLNE 2

za 9,90 KAŻDY

Wybierz 1 za 12,90

  Nawilżający krem 
na dzień Essentials 75 ml ę72,ĘĘ/l

23747   17,90

  Mleczko oczyszczające 
3 w 1 Essentials 150 ml 
86,ĘĘ/l

23753   15,90



125

Klasyka pielĔgnacji 
– uniwersalny, 
wielofunkcyjny balsam 
ochronny. O delikatnym 
zapachu róůanym.

CHRONI
NAWILŮA

WYGŁADZA

WIELOFUNKCYJNY BALSAM, KTÓRY:

ZMIēKCZA

 

Wybierz 1 za 14,90

WYBIERZ 2

za 11,90 KAŻDY

  Krem uniwersalny Tender Care 
– róża 15 ml 993,33/l

30861   25,90
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30430 Lustrous Nude 30431 Pink Hypnotic 30432 Rosewood Gloss 30433 Pink Dazzle

30434 Glistening Rose 30435 Vibrant Blush

30436 Clover Haze 30437 Violet Shine

30438 Raspberry Sorbet 30439 Brilliant Fuchsia

30440 Glazed Currant 30441 Red Ovation 30442 Trendy Berry 30443 Sexy Plum 30444 Cocoa Burst

SZALONA OFERTA 

LAST MINUTE 

KAŻDA ZA 
13,90
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  Pomadka The ONE Power Shine 
Perłowe, intensywnie połyskujące, 
średnio kryjące pomadki wzbogacone 
drobinkami MetaShine i pielęgnującym 
usta kompleksem Lip Kiss. 1,7 g 
8176,47/kg

 32,90

30444
Cocoa 
Burst

30443
Sexy 
Plum

30442
Trendy 
Berry

30441
Red 

Ovation

30440
Glazed 
Currant

30439
Brilliant 
Fuchsia

30438
Raspberry 

Sorbet

30437
Violet 
Shine

30436
Clover 
Haze

30435
Vibrant 
Blush

3
0

4
3

5
 V

ib
ra

nt
 B

lu
sh

30434
Glistening 

Rose

30433
Pink 

Dazzle

30432
Rosewood 

Gloss

30431
Pink 

Hypnotic

30430
Lustrous 

Nude

• Błyszczące drobinki 
odbijające światło

• Odżywczy, zmiękczający 
kompleks LIP KISS 
z iltrem SPF 12

*�Testowana�przy�użyciu�urządzenia�
do�pomiaru�intensywności�blasku

POMADKA POWER SHINE 
50% WIĘCEJ BLASKU 
NIŻ STANDARDOWA 
POMADKA*

50% 
WIĘCEJ 
POŁYSKU
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22592 Silver Grey30475 Black

30476 Brown

30477 Blue

30478 Grey

22591 Taupe Metal

23868 Pearly Gold

23869 Earthy Brown

26663 Light Blue

26664 Sheer Lavender

26665 Copper Plum

22590 Pink Shimmer

22589 Champagne Pearl 23867 Shimmering White

22596 Asphalt Black

22595 Sparkling Forest

SZALONA OFERTA 

LAST MINUTE

DO 60% 
TANIEJ
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22592 
Silver Grey

  Cienie do powiek 
Pure Colour Mono 
Niezwykle twarzowe cienie, zarówno 
w matowym, jak i lekko perłowym 
wydaniu, stworzą efektowny makijaż 
oczu na każdą okazję. 1,5 g 5266,67/kg

 19,90

7,90 

  Tusz do kresek The ONE Stylo
Długo utrzymujący się płynny tusz do kresek z miękką 
końcówką zapewniającą gładką, nieprzerwaną aplikację 
– bez zaciągania*. Intensywne pigmenty tworzą 
na powiekach zjawiskowe efekty. 0,8 ml 16125,00/l

 32,90

12,90 

30
47

5 
Bla

ck

30
47

6 
Bro

w
n

3047
7 

Blu
e

30
47

8 
G
re

y

22591 
Taupe Metal

23868 
Pearly Gold

23869 
Earthy Brown

26663 
Light Blue

26664 
Sheer Lavender

26665 
Copper Plum

22590 
Pink Shimmer

22589
Champagne Pearl

23867 
Shimmering White

22596 
Asphalt Black

22595 
Sparkling Forest

 

 

  Dwustronny pędzel 
do nakładania cieni 
Professional
Wymiary: 18 cm. 

24147   19,90

8,90 

 

*T
es

ty
 k

on
su

m
en

ck
ie 

z u
dz

ia
łem

 6
7 

ko
bie
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     Torba Ombre
Turkusowa, cieniowana torba, w środku 
dwie przegrody i jedna kieszonka 
na suwak. Wymiary: 40 x 35 cm. 

28237   89,90  

 W ŚRODKU:
2 przegrody i 1 kieszeń na suwak. 

 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 LATO 
W ODCIENIACH 
TURKUSU 
Kolor turkusowy nieodłącznie kojarzy się z latem, 
gdyż niebiesko-zielonkawe odcienie przypominają wody 
oceanu. Doskonale pasuje do wakacyjnych kreacji.
Turkus w wydaniu ombre – stopniowe przechodzenie 
koloru w coraz ciemniejsze tony – to idealny wybór 
na lato i odpowiedź na najgorętsze trendy sezonu.  
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 KUP
TORBĘ OMBRE

W SUPER CENIE:

39,90
JEŚLI ZROBIŁEŚ ZAKUPY ZA 39,00 

Z KATALOGU 10 

 Nie przegap! Torba Ombre to ostatnia część naszej 
WAKACYJNEJ KOLEKCJI akcesoriów. 
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  Krem pod oczy Time Reversing SkinGenist™ 
Wielozadaniowa formuła kremu zmniejsza widoczność 
zmarszczek i wyraźnie unosi oraz napina skórę wokół 
oczu. Z ekstraktami o działaniu antyoksydacyjnym, 
wygładzającym i likwidującym oznaki zmęczenia. 
15 ml 3993,33/l

24665   59,90 

Nieskończony potencjał 
młodości skóry zakodowany jest 
w 3 Genach Piękna™*. 

GenisteinSOY, zaawansowany 
przeciwstarzeniowy składnik 
odżywczy, identyikuje 
i wzmacnia Twoje Geny Piękna™. 
Reaktywowane, pomagają skórze 
odzyskać młody wygląd, na który 
zasługujesz!

OFERTA
KATALOGU

Lekka, odżywcza formuła 
przywraca skórze właściwą 
gęstość, wygładza ją i redukuje 
cienie pod oczami.

PRZY ZAKUPACH ZA 69,00 
Z TEGO KATALOGU 

KREM POD OCZY 
TIME REVERSING ZA JEDYNE 

19,90
*Akwaporyna, CD44 oraz geny kadheryn.

 
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  Krem na noc Time Reversing SkinGenist™ 
Silnie działająca formuła przeciwstarzeniowa 
ze skondensowanym składnikiem genisteinSOY pomaga 
przedłużać młody wygląd skóry. Luksusowa konsystencja 
odżywia i regeneruje skórę nocą, zwiększa jej 
sprężystość i znacząco redukuje ilość zmarszczek. 
50 ml 2098,00/l

24184   104,90 

OFERTA
KATALOGU

Do cery dojrzałej 45+

• Skóra o poranku jest bardziej 
promienna i ma równiejszy koloryt**

• Skóra jest jędrniejsza 
i bardziej sprężysta**

 

**�Ocena�konsumencka�w�grupie�103�kobiet�powyżej�45�roku�życia,�stosujących�krem�na�noc�
i�krem�na�dzień�z�serii�Time�Reversing.

PRZY ZAKUPACH ZA 69,00 
Z TEGO KATALOGU 

KREM NA NOC 
TIME REVERSING ZA JEDYNE 

39,90

MOŻESZ 
SKORZYSTAĆ 
Z OBU OFERT, 

jeśli wydasz 
69,00 

z tego Katalogu

 
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     Ochronny olejek do włosów Eleo 50 ml 598,00/l

31614   41,90

29,90  

     Wygładzający olejek do włosów Eleo 50 ml 598,00/l

31615   41,90

29,90  

 OCHRONNY OLEJEK 
 WYGŁADZAJĄCY OLEJEK 

 Naturalny Olejek 

Arganowy
Wnika głęboko w łodygę włosa, 
aby ją zregenerować i wzmocnić 
od środka. Wygładza strukturę 

włosa tworząc naturalną 
barierę chroniącą włosy 
przed uszkodzeniami. 

 Naturalny Ekstrakt 

z Łopianu
Odżywia i zmiękcza włosy 
nadając im zdrowy blask. 

Pomaga regulować wydzielanie 
serum. 

 Naturalny Olejek 

Różany
Wygładza strukturę 

włosa i głęboko odżywia, 
aby zapewnić mu gibkość 

i elastyczność. 

 Naturalna Witamina F
Odżywia i wzmacnia włosy 

od środka. 

 LUKSUSOWE OLEJKI
DLA ZDROWYCH I LŚNIĄCYCH WŁOSÓW 

 Intensywne odżywienie 
– zarówno końcówek 
jak i włosów na całej 

długości. Odpowiedni 
dla wszystkich rodzajów 

włosów, szczególnie 
puszących się. 

 Skuteczna ochrona 
i efektywna pielęgnacja 
włosów na całej długości, 
w szczególności 
końcowek. Produkty 
odpowiednie także dla 
włosów farbowanych. 

  
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     Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów wzbogacony 
naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem różanym. 
Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia je nadając im 
zdrowy blask i cudowny zapach. Do wszystkich 
rodzajów włosów. 200 ml 84,50/l

31609   26,90

16,90  

     Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. Odżywia włosy, 
ułatwia rozczesywanie i sprawia, że lepiej się układają. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 150 ml 112,67/l

31610   26,90

16,90  

     Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska do włosów 
z naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem różanym. 
Regeneruje włosy sprawiając, że stają się silniejsze, 
gładsze i bardziej lśniące, a do tego cudownie pachnące. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 125 ml 239,20/l

31611   39,90

29,90  

 Pielęgnacja włosów serią kosmetyków Eleo
Aby cieszyć się pięknymi, lśniącymi włosami, stosuj się 
do poniższych zasad pielęgnacji. Używaj szamponu 
i odżywki tak często, jak tego potrzebujesz.
Raz w tygodniu zastąp odżywkę maską do włosów, 
aby zapewnić im ultra głębokie odżywienie. 
Przed lub po ułożeniu fryzury nałóż kilka kropli 
wybranego olejku Eleo.  

 POKOCHAJ SWOJE WŁOSY NA NOWO 

 

 

 

 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

 WYPRÓBUJ! 



4,90

Pasty do zēbów 
Optifresh System 8
Total Protection 

zapewniają udowodnioną 
klinicznie kompleksową 
ochronĔ i higienĔ jamy 
ustnej.

System 8 Pasta 
do zēbów Crystal 
White z Aktywnym 
Kompleksem Ochronnym 
wybiela zĔby i zapewnia 
im ochronĔ, której 
skuteczność jest 
potwierdzona klinicznie.

  Pasta do zēbów Optifresh 
Complete 8 Total Protection 
ęĘĘ ml 69,00/l

31123   17,90

  Pasta do zēbów Optifresh System 8 
Crystal White ęĘĘ ml 69,00/l

31131   17,90

  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska 
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27980   12,90

  Szczoteczka Optifresh 
Soft – Biała 
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27982   12,90

 

 

  

ROZMIAR XXL
100 ml
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6,90

KAŻDA 
PASTA DO ZĒBÓW

ZA JEDYNE

KAŻDA 
SZCZOTECZKA 

DO ZĒBÓW
ZA JEDYNE


